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ɿʘʜʘʥʠʷ ʚ ʪʝʩʪʦʚʦʡ ʬʦʨʤʝ ʜʣʷ ʧʦʜʛʦʪʦʚʢʠ ʢ ʧʝʨʚʦʤʫ ʵʪʘʧʫ ʘʪʪʝʩʪʘʮʠʠ. 

ʋʯʠʪʝʣʴ (ʇʨʝʧʦʜʘʚʘʪʝʣʴ) ʤʘʪʝʤʘʪʠʢʠ 
ɷ1 

ȧɎɑɋɘ ɓɆ ɆɈɘɔɇəɗ ɗɘɔɎɘ 15 ɖəɇɑɋɏ. ȰɆɐɔɋ ɒɆɐɗɎɒɆɑɢɓɔɋ ɝɎɗɑɔ ɇɎɑɋɘɔɈ ɒɔɌɓɔ ɇəɊɋɘ ɐəɕɎɘɢ ɓɆ 100 ɖəɇɑɋɏ ɕɔɗɑɋ 
ɕɔɈɡɞɋɓɎɥ ɜɋɓɡ ɇɎɑɋɘɆ ɓɆ 20%?  

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ2 

Ȩ ɕɆɝɐɋ ɇəɒɆɉɎ 500 ɑɎɗɘɔɈ ɚɔɖɒɆɘɆ Ȧ4. ȭɆ ɓɋɊɋɑɤ Ɉ ɔɚɎɗɋ ɖɆɗɛɔɊəɋɘɗɥ 1900 ɑɎɗɘɔɈ. ȰɆɐɔɋ ɓɆɎɒɋɓɢɞɋɋ 
ɐɔɑɎɝɋɗɘɈɔ ɕɆɝɋɐ ɇəɒɆɉɎ ɓəɌɓɔ ɐəɕɎɘɢ Ɉ ɔɚɎɗ ɓɆ 4 ɓɋɊɋɑɎ? 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ3 

ȷɡɖɔɐ ɗɘɔɎɘ 7 ɖəɇ. 10 ɐɔɕ. ȰɆɐɔɋ ɓɆɎɇɔɑɢɞɋɋ ɝɎɗɑɔ ɗɡɖɐɔɈ ɒɔɌɓɔ ɐəɕɎɘɢ ɓɆ 80 ɖəɇɑɋɏ? 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ4 

ȳɆ Ɋɋɓɢ ɖɔɌɊɋɓɎɥ ɕɔɑɆɉɆɋɘɗɥ ɊɆɖɎɘɢ ɇəɐɋɘ Ɏɍ ɓɋɝɋɘɓɔɉɔ ɝɎɗɑɆ ɜɈɋɘɔɈ. ȸɤɑɢɕɆɓɡ ɗɘɔɥɘ 45 ɖəɇ. ɍɆ ɞɘəɐə. ȹ ȨɆɓɎ 
ɋɗɘɢ 450 ɖəɇ. Ȯɍ ɐɆɐɔɉɔ ɓɆɎɇɔɑɢɞɋɉɔ ɝɎɗɑɆ ɘɤɑɢɕɆɓɔɈ ɔɓ ɒɔɌɋɘ ɐəɕɎɘɢ ɇəɐɋɘ ȲɆɞɋ ɓɆ Ɋɋɓɢ ɖɔɌɊɋɓɎɥ? 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ5 

Ȧɓɥ ɐəɕɎɑɆ ɒɋɗɥɝɓɡɏ ɕɖɔɋɍɊɓɔɏ ɇɎɑɋɘ ɓɆ ɆɈɘɔɇəɗ. ȭɆ ɒɋɗɥɜ ɔɓɆ ɗɊɋɑɆɑɆ 45 ɕɔɋɍɊɔɐ. ȷɐɔɑɢɐɔ ɖəɇɑɋɏ ɔɓɆ 
ɗɣɐɔɓɔɒɎɑɆ, ɋɗɑɎ ɕɖɔɋɍɊɓɔɏ ɇɎɑɋɘ ɗɘɔɎɘ 750 ɖəɇɑɋɏ, Ɇ ɖɆɍɔɈɆɥ ɕɔɋɍɊɐɆ 19 ɖəɇɑɋɏ? 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ6 

ȷɡɖɔɐ ɗɘɔɎɘ 6 ɖəɇ. 60 ɐɔɕ. ȰɆɐɔɋ ɓɆɎɇɔɑɢɞɋɋ ɝɎɗɑɔ ɗɡɖɐɔɈ ɒɔɌɓɔ ɐəɕɎɘɢ ɓɆ 80 ɖəɇɑɋɏ? 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ7 

ȳɆ Ɋɋɓɢ ɖɔɌɊɋɓɎɥ ɕɔɑɆɉɆɋɘɗɥ ɊɆɖɎɘɢ ɇəɐɋɘ Ɏɍ ɓɋɝɋɘɓɔɉɔ ɝɎɗɑɆ ɜɈɋɘɔɈ. ȸɤɑɢɕɆɓɡ ɗɘɔɥɘ 40 ɖəɇ. ɍɆ ɞɘəɐə. ȹ ȨɆɓɎ 
ɋɗɘɢ 300 ɖəɇ. Ȯɍ ɐɆɐɔɉɔ ɓɆɎɇɔɑɢɞɋɉɔ ɝɎɗɑɆ ɘɤɑɢɕɆɓɔɈ ɔɓ ɒɔɌɋɘ ɐəɕɎɘɢ ɇəɐɋɘ ȲɆɞɋ ɓɆ Ɋɋɓɢ ɖɔɌɊɋɓɎɥ? 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ8 

ȺəɘɇɔɑɐɆ ɗɘɔɎɑɆ 1200 ɖəɇɑɋɏ. ȵɔɗɑɋ ɗɓɎɌɋɓɎɥ ɜɋɓɡ ɔɓɆ ɗɘɆɑɆ ɗɘɔɎɘɢ 972 ɖəɇɑɥ. ȳɆ ɗɐɔɑɢɐɔ ɕɖɔɜɋɓɘɔɈ ɇɡɑɆ 
ɗɓɎɌɋɓɆ ɜɋɓɆ ɓɆ ɚəɘɇɔɑɐə? 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ9 

Ȩ ɑɋɘɓɋɒ ɑɆɉɋɖɋ 219 Ɋɋɘɋɏ Ɏ 28 ɈɔɗɕɎɘɆɘɋɑɋɏ. Ȩ ɆɈɘɔɇəɗ ɕɔɒɋɟɆɋɘɗɥ ɓɋ ɇɔɑɋɋ 48 ɕɆɗɗɆɌɎɖɔɈ. ȷɐɔɑɢɐɔ 
ɆɈɘɔɇəɗɔɈ ɘɖɋɇəɋɘɗɥ, ɝɘɔɇɡ ɕɋɖɋɈɋɍɘɎ Ɉɗɋɛ Ɏɍ ɑɆɉɋɖɥ Ɉ ɉɔɖɔɊ? 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ10  

ȺəɘɇɔɑɐɆ ɗɘɔɎɑɆ 500 ɖəɇɑɋɏ. ȵɔɗɑɋ ɗɓɎɌɋɓɎɥ ɜɋɓɡ ɔɓɆ ɗɘɆɑɆ ɗɘɔɎɘɢ 390 ɖəɇɑɋɏ. ȳɆ ɗɐɔɑɢɐɔ ɕɖɔɜɋɓɘɔɈ ɇɡɑɆ 
ɗɓɎɌɋɓɆ ɜɋɓɆ ɓɆ ɚəɘɇɔɑɐə? 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ11  
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ȳɆ ɉɖɆɚɎɐɋ ɕɔɐɆɍɆɓɔ ɎɍɒɋɓɋɓɎɋ ɘɋɒɕɋɖɆɘəɖɡ ɈɔɍɊəɛɆ ɓɆ ɕɖɔɘɥɌɋɓɎɎ ɘɖɋɛ ɗəɘɔɐ. ȳɆ ɔɗɎ ɆɇɗɜɎɗɗ ɔɘɒɋɝɆɋɘɗɥ 
Ɉɖɋɒɥ ɗəɘɔɐ Ɉ ɝɆɗɆɛ, ɓɆ ɔɗɎ ɔɖɊɎɓɆɘ -  ɍɓɆɝɋɓɎɋ ɘɋɒɕɋɖɆɘəɖɡ Ɉ ɉɖɆɊəɗɆɛ. ȴɕɖɋɊɋɑɎɘɋ ɕɔ ɉɖɆɚɎɐə ɓɆɎɇɔɑɢɞəɤ 
ɘɋɒɕɋɖɆɘəɖə ɈɔɍɊəɛɆ 15 ɆɈɉəɗɘɆ. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ12  

 
ȳɆ ɉɖɆɚɎɐɋ ɕɔɐɆɍɆɓɔ ɎɍɒɋɓɋɓɎɋ ɘɋɒɕɋɖɆɘəɖɡ ɈɔɍɊəɛɆ ɓɆ ɕɖɔɘɥɌɋɓɎɎ ɘɖɋɛ ɗəɘɔɐ. ȳɆ ɔɗɎ ɆɇɗɜɎɗɗ ɔɘɒɋɝɆɋɘɗɥ 
Ɉɖɋɒɥ ɗəɘɔɐ Ɉ ɝɆɗɆɛ, ɓɆ ɔɗɎ ɔɖɊɎɓɆɘ -  ɍɓɆɝɋɓɎɋ ɘɋɒɕɋɖɆɘəɖɡ Ɉ ɉɖɆɊəɗɆɛ. ȴɕɖɋɊɋɑɎɘɋ ɕɔ ɉɖɆɚɎɐə ɓɆɎɇɔɑɢɞəɤ 
ɘɋɒɕɋɖɆɘəɖə ɈɔɍɊəɛɆ 13 ɆɈɉəɗɘɆ. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ13  

 
ȳɆ ɉɖɆɚɎɐɋ ɕɔɐɆɍɆɓɔ ɎɍɒɋɓɋɓɎɋ ɘɋɒɕɋɖɆɘəɖɡ ɈɔɍɊəɛɆ ɓɆ ɕɖɔɘɥɌɋɓɎɎ ɘɖɋɛ ɗəɘɔɐ. ȳɆ ɔɗɎ ɆɇɗɜɎɗɗ ɔɘɒɋɝɆɋɘɗɥ 
Ɉɖɋɒɥ ɗəɘɔɐ Ɉ ɝɆɗɆɛ, ɓɆ ɔɗɎ ɔɖɊɎɓɆɘ -  ɍɓɆɝɋɓɎɋ ɘɋɒɕɋɖɆɘəɖɡ Ɉ ɉɖɆɊəɗɆɛ. ȴɕɖɋɊɋɑɎɘɋ ɕɔ ɉɖɆɚɎɐə ɓɆɎɇɔɑɢɞəɤ 
ɘɋɒɕɋɖɆɘəɖə ɈɔɍɊəɛɆ 14 ɆɈɉəɗɘɆ. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ14  

ȳɆ ɖɎɗəɓɐɋ ɎɍɔɇɖɆɌɋɓ ɉɖɆɚɎɐ ɔɗɆɊɐɔɈ Ɉ ɉ.ȰɆɑɎɓɎɓɉɖɆɊɋ ɗ 4 ɕɔ 10 ɚɋɈɖɆɑɥ 1974 ɉ. ȳɆ ɔɗɎ ɆɇɗɜɎɗɗ 
ɔɘɐɑɆɊɡɈɆɤɘɗɥ ɊɓɎ, ɓɆ ɔɗɎ ɔɖɊɎɓɆɘ ð ɔɗɆɊɐɎ Ɉ ɒɒ. 
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ȴɕɖɋɊɋɑɎɘɋ ɕɔ ɉɖɆɚɎɐə, ɗɐɔɑɢɐɔ Ɋɓɋɏ Ɏɍ ɊɆɓɓɔɉɔ ɕɋɖɎɔɊɆ ɔɗɆɊɐɔɈ ɈɡɕɆɑɔ ɒɋɌɊə 2 Ɏ 8 ɒɒ. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ15  

 
ȵɔɗɋɈ ɗɋɒɥɓ ɘɡɐɈɡ ɖɋɐɔɒɋɓɊəɋɘɗɥ ɕɖɔɈɔɊɎɘɢ Ɉ ɒɆɋ ɕɖɎ ɊɓɋɈɓɔɏ ɘɋɒɕɋɖɆɘəɖɋ ɈɔɍɊəɛɆ ɓɋ ɒɋɓɋɋ +12 Áȷ. ȳɆ 
ɖɎɗəɓɐɋ ɕɔɐɆɍɆɓ ɕɖɔɉɓɔɍ ɊɓɋɈɓɔɏ ɘɋɒɕɋɖɆɘəɖɡ ɈɔɍɊəɛɆ Ɉ ɕɋɖɈɔɏ Ɏ Ɉɘɔɖɔɏ ɊɋɐɆɊɆɛ ɒɆɥ. ȴɕɖɋɊɋɑɎɘɋ, Ɉ ɘɋɝɋɓɎɋ 
ɗɐɔɑɢɐɎɛ Ɋɓɋɏ ɍɆ ɣɘɔɘ ɕɋɖɎɔɊ ɒɔɌɓɔ ɕɖɔɎɍɈɔɊɎɘɢ ɕɔɗɋɈ ɘɡɐɈɡ. 
 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ16  

 
ȵɋɖɈɡɏ ɕɔɗɋɈ ɗɋɒɥɓ ɕɋɘɖəɞɐɎ ɖɋɐɔɒɋɓɊəɋɘɗɥ ɕɖɔɈɔɊɎɘɢ Ɉ Ɇɕɖɋɑɋ ɕɖɎ ɊɓɋɈɓɔɏ ɘɋɒɕɋɖɆɘəɖɋ ɈɔɍɊəɛɆ ɓɋ ɒɋɓɋɋ 

+6 Áȷ. ȳɆ ɖɎɗəɓɐɋ ɕɔɐɆɍɆɓ ɕɖɔɉɓɔɍ ɊɓɋɈɓɔɏ ɘɋɒɕɋɖɆɘəɖɡ ɈɔɍɊəɛɆ Ɉ ɕɋɖɈɡɛ ɘɖɋɛ ɓɋɊɋɑɥɛ Ɇɕɖɋɑɥ. ȴɕɖɋɊɋɑɎɘɋ, Ɉ 
ɘɋɝɋɓɎɋ ɗɐɔɑɢɐɎɛ Ɋɓɋɏ ɍɆ ɣɘɔɘ ɕɋɖɎɔɊ ɒɔɌɓɔ ɕɖɔɎɍɈɔɊɎɘɢ ɕɔɗɋɈ ɕɋɘɖəɞɐɎ. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ17  

 
ȳɆ ɉɖɆɚɎɐɋ ɕɔɐɆɍɆɓɔ ɎɍɒɋɓɋɓɎɋ ɘɋɒɕɋɖɆɘəɖɡ ɈɔɍɊəɛɆ ɓɆ ɕɖɔɘɥɌɋɓɎɎ ɘɖɋɛ ɗəɘɔɐ, ɓɆɝɎɓɆɥ ɗ 0 ɝɆɗɔɈ 11 Ɏɤɑɥ. ȳɆ 
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ɔɗɎ ɆɇɗɜɎɗɗ ɔɘɒɋɝɆɋɘɗɥ Ɉɖɋɒɥ ɗəɘɔɐ, ɓɆ ɔɗɎ ɔɖɊɎɓɆɘ ð ɍɓɆɝɋɓɎɋ ɘɋɒɕɋɖɆɘəɖɡ Ɉ ɉɖɆɊəɗɆɛ. ȴɕɖɋɊɋɑɎɘɋ ɕɔ 
ɉɖɆɚɎɐə, Ɋɔ ɐɆɐɔɏ ɓɆɎɇɔɑɢɞɋɏ ɘɋɒɕɋɖɆɘəɖɡ ɕɖɔɉɖɋɑɗɥ ɈɔɍɊəɛ 13 Ɏɤɑɥ. ȴɘɈɋɘ ɊɆɏɘɋ Ɉ ɉɖɆɊəɗɆɛ ȼɋɑɢɗɎɥ. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ18  

 
ȳɆ ɉɖɆɚɎɐɋ ɕɔɐɆɍɆɓɔ ɎɍɒɋɓɋɓɎɋ ɘɋɒɕɋɖɆɘəɖɡ ɈɔɍɊəɛɆ ɓɆ ɕɖɔɘɥɌɋɓɎɎ ɘɖɋɛ ɗəɘɔɐ, ɓɆɝɎɓɆɥ ɗ 0 ɝɆɗɔɈ 11 Ɏɤɑɥ. ȳɆ 
ɔɗɎ ɆɇɗɜɎɗɗ ɔɘɒɋɝɆɋɘɗɥ Ɉɖɋɒɥ ɗəɘɔɐ, ɓɆ ɔɗɎ ɔɖɊɎɓɆɘ ð ɍɓɆɝɋɓɎɋ ɘɋɒɕɋɖɆɘəɖɡ Ɉ ɉɖɆɊəɗɆɛ. ȴɕɖɋɊɋɑɎɘɋ ɕɔ 
ɉɖɆɚɎɐə, Ɋɔ ɐɆɐɔɏ ɓɆɎɇɔɑɢɞɋɏ ɘɋɒɕɋɖɆɘəɖɡ ɕɖɔɉɖɋɑɗɥ ɈɔɍɊəɛ 12 Ɏɤɑɥ. ȴɘɈɋɘ ɊɆɏɘɋ Ɉ ɉɖɆɊəɗɆɛ ȼɋɑɢɗɎɥ. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ19  

 
ȳɆ ɉɖɆɚɎɐɋ ɕɔɐɆɍɆɓɔ ɎɍɒɋɓɋɓɎɋ ɘɋɒɕɋɖɆɘəɖɡ ɈɔɍɊəɛɆ ɓɆ ɕɖɔɘɥɌɋɓɎɎ ɘɖɋɛ ɗəɘɔɐ, ɓɆɝɎɓɆɥ ɗ 0 ɝɆɗɔɈ 11 Ɏɤɑɥ. ȳɆ 

ɔɗɎ ɆɇɗɜɎɗɗ ɔɘɒɋɝɆɋɘɗɥ Ɉɖɋɒɥ ɗəɘɔɐ, ɓɆ ɔɗɎ ɔɖɊɎɓɆɘ ð ɍɓɆɝɋɓɎɋ ɘɋɒɕɋɖɆɘəɖɡ Ɉ ɉɖɆɊəɗɆɛ. ȴɕɖɋɊɋɑɎɘɋ ɕɔ 
ɉɖɆɚɎɐə, Ɋɔ ɐɆɐɔɏ ɓɆɎɇɔɑɢɞɋɏ ɘɋɒɕɋɖɆɘəɖɡ ɕɖɔɉɖɋɑɗɥ ɈɔɍɊəɛ 11 Ɏɤɑɥ. ȴɘɈɋɘ ɊɆɏɘɋ Ɉ ɉɖɆɊəɗɆɛ ȼɋɑɢɗɎɥ. 
 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ20  

ȳɆ ɖɎɗəɓɐɋ ɕɔɐɆɍɆɓɔ ɎɍɒɋɓɋɓɎɋ ɘɋɒɕɋɖɆɘəɖɡ ɈɔɍɊəɛɆ ɓɆ ɕɖɔɘɥɌɋɓɎɎ ɘɖɋɛ ɗəɘɔɐ. ȵɔ ɉɔɖɎɍɔɓɘɆɑɎ əɐɆɍɡɈɆɋɘɗɥ 
ɊɆɘɆ Ɏ Ɉɖɋɒɥ ɗəɘɔɐ, ɕɔ ɈɋɖɘɎɐɆɑɎ ð ɍɓɆɝɋɓɎɋ ɘɋɒɕɋɖɆɘəɖɡ Ɉ ɉɖɆɊəɗɆɛ ȼɋɑɢɗɎɥ. ȴɕɖɋɊɋɑɎɘɋ ɕɔ ɖɎɗəɓɐə 
ɓɆɎɇɔɑɢɞəɤ ɘɋɒɕɋɖɆɘəɖə ɈɔɍɊəɛɆ 13 Ɏɤɑɥ. 
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ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ21  

ȳɆɏɊɎɘɋ ɐɔɖɋɓɢ əɖɆɈɓɋɓɎɥ 3x -2 = 27.  

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ22  

ȳɆɏɊɎɘɋ ɐɔɖɋɓɢ əɖɆɈɓɋɓɎɥ log2(4 + x) = 2  

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ23  

ȳɆɏɊɎɘɋ ɐɔɖɋɓɢ əɖɆɈɓɋɓɎɥ 23 -x = 64.  

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ24  

ȳɆɏɊɎɘɋ ɐɔɖɋɓɢ əɖɆɈɓɋɓɎɥ 6-7-x = 6  

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ25  

ȳɆɏɊɎɘɋ ɐɔɖɋɓɢ əɖɆɈɓɋɓɎɥ 41 -2x  = 64.  

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ26  

ȳɆɏɊɎɘɋ ɐɔɖɋɓɢ əɖɆɈɓɋɓɎɥ 5x -7 = 1/125.  

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ27  

ȳɆɏɊɎɘɋ ɐɔɖɋɓɢ əɖɆɈɓɋɓɎɥ 21 -3x  = 16.  

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ28  

ȳɆɏɊɎɘɋ ɐɔɖɋɓɢ əɖɆɈɓɋɓɎɥ 9x -10  = 1/3.  

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ29  

ȳɆɏɊɎɘɋ ɐɔɖɋɓɢ əɖɆɈɓɋɓɎɥ log6(x+4) = log6(6x -6).  

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ30  

ȳɆɏɊɎɘɋ ɐɔɖɋɓɢ əɖɆɈɓɋɓɎɥ log3(4 -x) = 2.  

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  
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ɷ31  

ȳɆɏɊɎɘɋ ɕɑɔɟɆɊɢ ɝɋɘɡɖɋɛəɉɔɑɢɓɎɐɆ, ɎɍɔɇɖɆɌɋɓɓɔɉɔ ɓɆ ɐɑɋɘɝɆɘɔɏ ɇəɒɆɉɋ ɗ 
ɖɆɍɒɋɖɔɒ ɐɑɋɘɐɎ 1 ɗɒ x 1 ɗɒ (ɗɒ. ɖɎɗəɓɔɐ). ȴɘɈɋɘ ɊɆɏɘɋ Ɉ ɐɈɆɊɖɆɘɓɡɛ ɗɆɓɘɎɒɋɘɖɆɛ. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ32  

ȳɆɏɊɎɘɋ ɕɑɔɟɆɊɢ ɘɖɋəɉɔɑɢɓɎɐɆ, ɎɍɔɇɖɆɌɋɓɓɔɉɔ ɓɆ ɐɑɋɘɝɆɘɔɏ ɇəɒɆɉɋ ɗ 

ɖɆɍɒɋɖɔɒ ɐɑɋɘɐɎ 1 ɗɒ x 1 ɗɒ (ɗɒ. ɖɎɗəɓɔɐ). ȴɘɈɋɘ ɊɆɏɘɋ Ɉ ɐɈɆɊɖɆɘɓɡɛ ɗɆɓɘɎɒɋɘɖɆɛ. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ33  

ȳɆɏɊɎɘɋ ɕɑɔɟɆɊɢ ɘɖɋəɉɔɑɢɓɎɐɆ, ɎɍɔɇɖɆɌɋɓɓɔɉɔ ɓɆ ɐɑɋɘɝɆɘɔɏ ɇəɒɆɉɋ ɗ 

ɖɆɍɒɋɖɔɒ ɐɑɋɘɐɎ 1 ɗɒ x 1 ɗɒ (ɗɒ. ɖɎɗəɓɔɐ). ȴɘɈɋɘ ɊɆɏɘɋ Ɉ ɐɈɆɊɖɆɘɓɡɛ ɗɆɓɘɎɒɋɘɖɆɛ. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ34  

ȳɆɏɊɎɘɋ ɕɑɔɟɆɊɢ ɝɋɘɡɖɋɛəɉɔɑɢɓɎɐɆ, ɎɍɔɇɖɆɌɋɓɓɔɉɔ ɓɆ ɐɑɋɘɝɆɘɔɏ ɇəɒɆɉɋ 

ɗ ɖɆɍɒɋɖɔɒ ɐɑɋɘɐɎ 1 ɗɒ x 1 ɗɒ (ɗɒ. ɖɎɗəɓɔɐ). ȴɘɈɋɘ ɊɆɏɘɋ Ɉ ɐɈɆɊɖɆɘɓɡɛ ɗɆɓɘɎɒɋɘɖɆɛ. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ35  

ȳɆɏɊɎɘɋ ɕɑɔɟɆɊɢ ɘɖɋəɉɔɑɢɓɎɐɆ, ɎɍɔɇɖɆɌɋɓɓɔɉɔ ɓɆ ɐɑɋɘɝɆɘɔɏ ɇəɒɆɉɋ ɗ 
ɖɆɍɒɋɖɔɒ ɐɑɋɘɐɎ 1 ɗɒ x 1 ɗɒ (ɗɒ. ɖɎɗəɓɔɐ). ȴɘɈɋɘ ɊɆɏɘɋ Ɉ ɐɈɆɊɖɆɘɓɡɛ ɗɆɓɘɎɒɋɘɖɆɛ. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ36  
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ȳɆɏɊɎɘɋ ɕɑɔɟɆɊɢ ɝɋɘɡɖɋɛəɉɔɑɢɓɎɐɆ, ɎɍɔɇɖɆɌɋɓɓɔɉɔ ɓɆ ɐɑɋɘɝɆɘɔɏ ɇəɒɆɉɋ 
ɗ ɖɆɍɒɋɖɔɒ ɐɑɋɘɐɎ 1 ɗɒ x 1 ɗɒ (ɗɒ. ɖɎɗəɓɔɐ). ȴɘɈɋɘ ɊɆɏɘɋ Ɉ ɐɈɆɊɖɆɘɓɡɛ ɗɆɓɘɎɒɋɘɖɆɛ. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ37  

ȳɆɏɊɎɘɋ ɕɑɔɟɆɊɢ ɝɋɘɡɖɋɛəɉɔɑɢɓɎɐɆ, ɎɍɔɇɖɆɌɋɓɓɔɉɔ ɓɆ ɐɑɋɘɝɆɘɔɏ 
ɇəɒɆɉɋ ɗ ɖɆɍɒɋɖɔɒ ɐɑɋɘɐɎ 1 ɗɒ x 1 ɗɒ (ɗɒ. ɖɎɗəɓɔɐ). ȴɘɈɋɘ ɊɆɏɘɋ Ɉ ɐɈɆɊɖɆɘɓɡɛ ɗɆɓɘɎɒɋɘɖɆɛ. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ38  

ȳɆɏɊɎɘɋ ɕɑɔɟɆɊɢ ɝɋɘɡɖɋɛəɉɔɑɢɓɎɐɆ, ɎɍɔɇɖɆɌɋɓɓɔɉɔ ɓɆ ɐɑɋɘɝɆɘɔɏ ɇəɒɆɉɋ 

ɗ ɖɆɍɒɋɖɔɒ ɐɑɋɘɐɎ 1 ɗɒ x 1 ɗɒ (ɗɒ. ɖɎɗəɓɔɐ). ȴɘɈɋɘ ɊɆɏɘɋ Ɉ ɐɈɆɊɖɆɘɓɡɛ ɗɆɓɘɎɒɋɘɖɆɛ. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ39  

ȳɆɏɊɎɘɋ ɕɑɔɟɆɊɢ ɘɖɋəɉɔɑɢɓɎɐɆ, ɎɍɔɇɖɆɌɋɓɓɔɉɔ ɓɆ ɖɎɗəɓɐɋ. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ40  

ȳɆɏɊɎɘɋ ɕɑɔɟɆɊɢ ɘɖɋəɉɔɑɢɓɎɐɆ, ɎɍɔɇɖɆɌɋɓɓɔɉɔ ɓɆ ɐɑɋɘɝɆɘɔɏ ɇəɒɆɉɋ ɗ ɖɆɍɒɋɖɔɒ 

ɐɑɋɘɐɎ 1 ɗɒ x 1 ɗɒ (ɗɒ. ɖɎɗəɓɔɐ). ȴɘɈɋɘ ɊɆɏɘɋ Ɉ ɐɈɆɊɖɆɘɓɡɛ ɗɆɓɘɎɒɋɘɖɆɛ. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ41  
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ȳɆɏɊɎɘɋ ɍɓɆɝɋɓɎɋ ɈɡɖɆɌɋɓɎɥ:  log2200 + log2(1/25).  

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ42  

ȳɆɏɊɎɘɋ ɍɓɆɝɋɓɎɋ ɈɡɖɆɌɋɓɎɥ:  9log34.  

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ43  

ȳɆɏɊɎɘɋ ɍɓɆɝɋɓɎɋ ɈɡɖɆɌɋɓɎɥ:  49log78.  

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ44  

ȳɆɏɊɎɘɋ ɍɓɆɝɋɓɎɋ ɈɡɖɆɌɋɓɎɥ:  5 * 11log116.  

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ45  

ȳɆɏɊɎɘɋ ɍɓɆɝɋɓɎɋ ɈɡɖɆɌɋɓɎɥ:  2log416.  

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ46  

ȳɆɏɊɎɘɋ ɍɓɆɝɋɓɎɋ ɈɡɖɆɌɋɓɎɥ:  log6234 -  log66.5.  

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ47  

ȳɆɏɊɎɘɋ ɍɓɆɝɋɓɎɋ ɈɡɖɆɌɋɓɎɥ:  log916.2 + log95.  

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ48  

ȳɆɏɊɎɘɋ ɍɓɆɝɋɓɎɋ ɈɡɖɆɌɋɓɎɥ:  5(3+log52).  

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ49  

ȳɆɏɊɎɘɋ ɍɓɆɝɋɓɎɋ ɈɡɖɆɌɋɓɎɥ:  8(2log83).  

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ50  

ȳɆɏɊɎɘɋ ɍɓɆɝɋɓɎɋ ɈɡɖɆɌɋɓɎɥ:  log16(log416).  

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ51  

ȳɆ ɖɎɗəɓɐɋ ɎɍɔɇɖɆɌɋɓ ɉɖɆɚɎɐ ɚəɓɐɜɎɎ y=f(x)  Ɏ ɐɆɗɆɘɋɑɢɓɆɥ ɐ 

ɣɘɔɒə ɉɖɆɚɎɐə Ɉ ɘɔɝɐɋ ɗ ɆɇɗɜɎɗɗɔɏ, ɖɆɈɓɔɏ 3. ȳɆɏɊɎɘɋ ɍɓɆɝɋɓɎɋ ɕɖɔɎɍɈɔɊɓɔɏ ɣɘɔɏ ɚəɓɐɜɎɎ Ɉ ɘɔɝɐɋ x=3.  

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ52  

ȳɆ ɖɎɗəɓɐɋ ɎɍɔɇɖɆɌɋɓ ɉɖɆɚɎɐ ɚəɓɐɜɎɎ y=f(x), ɔɕɖɋɊɋɑɋɓɓɔɏ ɓɆ ɎɓɘɋɖɈɆɑɋ (-5 ; 5). ȳɆɏɊɎɘɋ ɐɔɑɎɝɋɗɘɈɔ ɘɔɝɋɐ, 
Ɉ ɐɔɘɔɖɡɛ ɐɆɗɆɘɋɑɢɓɆɥ ɐ ɉɖɆɚɎɐə ɚəɓɐɜɎɎ ɕɆɖɆɑɑɋɑɢɓɆ ɕɖɥɒɔɏ y=6.  
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ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ53  

ȳɆ ɖɎɗəɓɐɋ ɎɍɔɇɖɆɌɦɓ ɉɖɆɚɎɐ ɚəɓɐɜɎɎ y=f(x)  Ɏ ɐɆɗɆɘɋɑɢɓɆɥ ɐ ɓɋɒə Ɉ ɘɔɝɐɋ 
ɗ ɆɇɗɜɎɗɗɔɏ xo. ȳɆɏɊɎɘɋ ɍɓɆɝɋɓɎɋ ɕɖɔɎɍɈɔɊɓɔɏ ɚəɓɐɜɎɎ f(x)  Ɉ ɘɔɝɐɋ xo.  

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ54  

ȵɖɥɒɆɥ y = 8x -  5 ɕɆɖɆɑɑɋɑɢɓɆ ɐɆɗɆɘɋɑɢɓɔɏ ɐ ɉɖɆɚɎɐə ɚəɓɐɜɎɎ y = x2  + 7x + 7. ȳɆɏɊɎɘɋ ɆɇɗɜɎɗɗə ɘɔɝɐɎ 
ɐɆɗɆɓɎɥ. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ55  

ȵɖɥɒɆɥ y = 8x -  9 ɥɈɑɥɋɘɗɥ ɐɆɗɆɘɋɑɢɓɔɏ ɐ ɉɖɆɚɎɐə ɚəɓɐɜɎɎ y = x2  + 8x -  9. ȳɆɏɊɎɘɋ ɆɇɗɜɎɗɗə ɘɔɝɐɎ ɐɆɗɆɓɎɥ. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ56  

ȵɖɥɒɆɥ y = 4x + 8  ɕɆɖɆɑɑɋɑɢɓɆ ɐɆɗɆɘɋɑɢɓɔɏ ɐ ɉɖɆɚɎɐə ɚəɓɐɜɎɎ y = x2  -  5x + 7. ȳɆɏɊɎɘɋ ɆɇɗɜɎɗɗə ɘɔɝɐɎ 
ɐɆɗɆɓɎɥ. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ57  

ȵɖɥɒɆɥ y = 7x + 11  ɕɆɖɆɑɑɋɑɢɓɆ ɐɆɗɆɘɋɑɢɓɔɏ ɐ ɉɖɆɚɎɐə ɚəɓɐɜɎɎ y = x2  + 8x + 6. ȳɆɏɊɎɘɋ ɆɇɗɜɎɗɗə ɘɔɝɐɎ 
ɐɆɗɆɓɎɥ. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ58  

ȳɆ ɖɎɗəɓɐɋ ɎɍɔɇɖɆɌɋɓ ɉɖɆɚɎɐ ɕɖɔɎɍɈɔɊɓɔɏ ɚəɓɐɜɎɎ f(x), ɔɕɖɋɊɋɑɋɓɓɔɏ ɓɆ ɎɓɘɋɖɈɆɑɋ (-5 ; 5). ȳɆɏɊɎɘɋ 
ɐɔɑɎɝɋɗɘɈɔ ɘɔɝɋɐ, Ɉ ɐɔɘɔɖɡɛ ɐɆɗɆɘɋɑɢɓɆɥ ɐ ɉɖɆɚɎɐə ɚəɓɐɜɎɎ ɕɆɖɆɑɑɋɑɢɓɆ ɕɖɥɒɔɏ y = 3x -  8 ɎɑɎ ɗɔɈɕɆɊɆɋɘ ɗ 
ɓɋɏ. 
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ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ59  

ȳɆ ɖɎɗəɓɐɋ ɎɍɔɇɖɆɌɋɓ ɉɖɆɚɎɐ ɕɖɔɎɍɈɔɊɓɔɏ ɚəɓɐɜɎɎ f(x), ɔɕɖɋɊɋɑɋɓɓɔɏ ɓɆ ɎɓɘɋɖɈɆɑɋ (-6 ; 6). ȳɆɏɊɎɘɋ ɘɔɝɐə 
ɣɐɗɘɖɋɒəɒɆ ɚəɓɐɜɎɎ f(x)  ɓɆ ɎɓɘɋɖɈɆɑɋ (-4 ; 5).  

 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ60  

ȳɆ ɖɎɗəɓɐɋ ɎɍɔɇɖɆɌɋɓ ɉɖɆɚɎɐ ɕɖɔɎɍɈɔɊɓɔɏ ɚəɓɐɜɎɎ f(x), ɔɕɖɋɊɋɑɋɓɓɔɏ ɓɆ ɎɓɘɋɖɈɆɑɋ (-9 ; 8). ȳɆɏɊɎɘɋ 
ɐɔɑɎɝɋɗɘɈɔ ɘɔɝɋɐ, Ɉ ɐɔɘɔɖɡɛ ɐɆɗɆɘɋɑɢɓɆɥ ɐ ɉɖɆɚɎɐə ɚəɓɐɜɎɎ f(x)  ɕɆɖɆɑɑɋɑɢɓɆ ɕɖɥɒɔɏ y = 2x + 5  ɎɑɎ ɗɔɈɕɆɊɆɋɘ 
ɗ ɓɋɏ. 
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ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ61  

1.Ȩ ɕɖɆɈɎɑɢɓɔɏ ɘɖɋəɉɔɑɢɓɔɏ ɕɖɎɍɒɋ ABCA1B1C1 ɗɘɔɖɔɓɡ ɔɗɓɔɈɆɓɎɥ ɖɆɈɓɡ 16, ɇɔɐɔɈɡɋ ɖɋɇɖɆ ɖɆɈɓɡ 1. ȳɆɏɘɎ 
ɕɑɔɟɆɊɢ ɗɋɝɋɓɎɥ ɕɖɎɍɒɡ ɕɑɔɗɐɔɗɘɢɤ, ɕɖɔɛɔɊɥɟɋɏ ɝɋɖɋɍ ɈɋɖɞɎɓɡ A1, Ȩ1 Ɏ ɗɋɖɋɊɎɓə ɖɋɇɖɆ Ȩȷ. 
84           2) 1003) 94         4) 72  

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ62  

2.Ȩ ɕɖɆɈɎɑɢɓɔɏ ɘɖɋəɉɔɑɢɓɔɏ ɕɖɎɍɒɋ ABCA1B1C1 ɗɘɔɖɔɓɡ ɔɗɓɔɈɆɓɎɥ ɖɆɈɓɡ 16, ɇɔɐɔɈɡɋ ɖɋɇɖɆ ɖɆɈɓɡ 11. ȳɆɏɘɎ 
ɕɑɔɟɆɊɢ ɗɋɝɋɓɎɥ ɕɖɎɍɒɡ ɕɑɔɗɐɔɗɘɢɤ, ɕɖɔɛɔɊɥɟɋɏ ɝɋɖɋɍ ɈɋɖɞɎɓɡ A1, Ȩ1 Ɏ ɗɋɖɋɊɎɓə ɖɋɇɖɆ Ȩȷ. 
1)153           2) 154           3) 155         4) 156  

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ63  

3.Ȩ ɕɖɆɈɎɑɢɓɔɏ ɝɋɘɡɖɋɛəɉɔɑɢɓɔɏ ɕɎɖɆɒɎɊɋ SABCD, Ɉɗɋ ɖɋɇɖɆ ɐɔɘɔɖɔɏ ɖɆɈɓɡ1, ɓɆɏɘɎ ɖɆɗɗɘɔɥɓɎɋ  ɔɘ ɗɋɖɋɊɎɓɡ 
ɖɋɇɖɆ Ȩȷ Ɋɔ ɕɑɔɗɐɔɗɘɎ SȷD.  

1)            2)           3)         4) 15  

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ64  

4.Ȩ ɐəɇɋ ABCDA1B1C1D1 ɓɆɏɊɎɘɋ əɉɔɑ ɒɋɌɊə ɕɖɥɒɔɏ AB1 Ɏ ɕɑɔɗɐɔɗɘɢɤ ABC1 
1)450          2) 300                   3)600                  4) 900  

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ65  

5.ȦɕɔɚɋɒɆ ɕɖɆɈɎɑɢɓɔɏ ɘɖɋəɉɔɑɢɓɔɏ ɕɎɖɆɒɎɊɡ ɖɆɈɓɆ 2ȼ6, Ɏ ɔɇɖɆɍəɋɘ ɗ ɕɑɔɗɐɔɗɘɢɤ ɔɗɓɔɈɆɓɎɥ əɉɔɑ 45 ɉɖɆɊəɗɔɈ. 
ȳɆɏɘɎ ɔɇɠɋɒ ɕɎɖɆɒɎɊɡ. 
95      2) 100    3) 72   4) 48  

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 
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4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ66  

6.ȨɡɗɔɘɆ ɕɖɆɈɎɑɢɓɔɏ ɝɋɘɡɖɋɛəɉɔɑɢɓɔɏ ɕɎɖɆɒɎɊɡ ɖɆɈɓɆ 3, ɋɦ ɔɇɠɋɒ 64. ȳɆɏɘɎ ɕɑɔɟɆɊɢ ɇɔɐɔɈɔɏ ɕɔɈɋɖɛɓɔɗɘɎ 
ɕɎɖɆɒɎɊɡ. 
1)80      2) 100    3) 96     4) 98  

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ67  

7.ȦɕɔɚɋɒɆ ɕɖɆɈɎɑɢɓɔɏ ɘɖɋəɉɔɑɢɓɔɏ ɕɎɖɆɒɎɊɡ ɖɆɈɓɆ  ȹɉɔɑ ɒɋɌɊə Ɉɡɗɔɘɔɏ Ɏ Ɇɕɔɚɋɒɔɏ ɖɆɈɋɓ 600. ȳɆɏɘɎ 

ɔɇɠɋɒ ɕɎɖɆɒɎɊɡ. 
    2) 100    3) 27     4) 98  

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ68  

8.ȪɈəɉɖɆɓɓɡɋ əɉɑɡ ɕɖɎ ɔɗɓɔɈɆɓɎɎ ɕɖɆɈɎɑɢɓɔɏ ɘɖɋəɉɔɑɢɓɔɏ ɕɎɖɆɒɎɊɡ                  ɖɆɈɓɡ 60. ȳɆɏɘɎ ɔɇɠɋɒ 

ɕɎɖɆɒɎɊɡ, ɋɗɑɎ ɗɘɔɖɔɓɆ ɔɗɓɔɈɆɓɎɥ . 

1)9      2) 5    3) 4     4) 3  

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ69  

9.  

Ȩ ɔɗɓɔɈɆɓɎɎ ɕɖɥɒɔɏ ɕɖɎɍɒɡ ɑɋɌɎɘ ɕɖɥɒɔəɉɔɑɢɓɡɏ ɘɖɋəɉɔɑɢɓɎɐ ɗ ɐɆɘɋɘɆɒɎ 

6 Ɏ 8. ȧɔɐɔɈɡɋ ɖɋɇɖɆ ɖɆɈɓɡ . ȳɆɏɊɎɘɋ ɔɇɠɋɒ ɜɎɑɎɓɊɖɆ, ɔɕɎɗɆɓɓɔɉɔ ɔɐɔɑɔ ɣɘɔɏ ɕɖɎɍɒɡ.  
 
  
1) 125     2)36     3) 144    4)86  

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ70  

10.  
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Ȩ ɔɗɓɔɈɆɓɎɎ ɕɖɥɒɔɏ ɕɖɎɍɒɡ ɑɋɌɎɘ ɐɈɆɊɖɆɘ ɗɔ ɗɘɔɖɔɓɔɏ 2. ȧɔɐɔɈɡɋ ɖɋɇɖɆ 

ɖɆɈɓɡ . ȳɆɏɊɎɘɋ ɔɇɠɋɒ ɜɎɑɎɓɊɖɆ, ɔɕɎɗɆɓɓɔɉɔ ɔɐɔɑɔ ɣɘɔɏ ɕɖɎɍɒɡ.  

 

  
1)6   2) 4     3)16        4)24  

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ71  

1.  
ȧɖɎɉɆɊɆ ɒɆɑɥɖɔɈ ɐɖɆɗɎɘ ɍɆɇɔɖ ɊɑɎɓɔɏ 240 ɒɋɘɖɔɈ, ɋɌɋɊɓɋɈɓɔ əɈɋɑɎɝɎɈɆɥ ɓɔɖɒə ɕɔɐɖɆɗɐɎ ɓɆ ɔɊɓɔ Ɏ ɘɔ Ɍɋ 
ɝɎɗɑɔ ɒɋɘɖɔɈ. ȮɍɈɋɗɘɓɔ, ɝɘɔ ɍɆ ɕɋɖɈɡɏ Ɏ ɕɔɗɑɋɊɓɎɏ Ɋɋɓɢ Ɉ ɗəɒɒɋ ɇɖɎɉɆɊɆ ɕɔɐɖɆɗɎɑɆ 60 ɒɋɘɖɔɈ ɍɆɇɔɖɆ. 
ȴɕɖɋɊɋɑɎɘɋ, ɗɐɔɑɢɐɔ Ɋɓɋɏ ɇɖɎɉɆɊɆ ɒɆɑɥɖɔɈ ɐɖɆɗɎɑɆ Ɉɋɗɢ ɍɆɇɔɖ. 
 
  1) 8   2)12  3)4      4)12  

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ72  

2.  
ȶɆɇɔɝɎɋ ɕɖɔɐɑɆɊɡɈɆɤɘ ɘɔɓɓɋɑɢ ɊɑɎɓɔɏ 500 ɒɋɘɖɔɈ, ɋɌɋɊɓɋɈɓɔ əɈɋɑɎɝɎɈɆɥ ɓɔɖɒə ɕɖɔɐɑɆɊɐɎ ɓɆ ɔɊɓɔ Ɏ ɘɔ Ɍɋ 
ɝɎɗɑɔ ɒɋɘɖɔɈ. ȮɍɈɋɗɘɓɔ, ɝɘɔ ɍɆ ɕɋɖɈɡɏ Ɋɋɓɢ ɖɆɇɔɝɎɋ ɕɖɔɑɔɌɎɑɎ 3 ɒɋɘɖɆ ɘɔɓɓɋɑɥ. ȴɕɖɋɊɋɑɎɘɋ, ɗɐɔɑɢɐɔ ɒɋɘɖɔɈ 
ɘɔɓɓɋɑɥ ɕɖɔɑɔɌɎɑɎ ɖɆɇɔɝɎɋ Ɉ ɕɔɗɑɋɊɓɎɏ Ɋɋɓɢ, ɋɗɑɎ Ɉɗɥ ɖɆɇɔɘɆ ɇɡɑɆ ɈɡɕɔɑɓɋɓɆ ɍɆ 10 Ɋɓɋɏ. 
  
1)85   2) 97      3)96      4)77  

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ73  

3.  
ȸəɖɎɗɘ ɎɊɋɘ Ɏɍ ɔɊɓɔɉɔ ɉɔɖɔɊɆ Ɉ Ɋɖəɉɔɏ, ɐɆɌɊɡɏ Ɋɋɓɢ ɕɖɔɛɔɊɥ ɇɔɑɢɞɋ, ɝɋɒ Ɉ ɕɖɋɊɡɊəɟɎɏ Ɋɋɓɢ, ɓɆ ɔɊɓɔ Ɏ ɘɔ Ɍɋ 
ɖɆɗɗɘɔɥɓɎɋ. ȮɍɈɋɗɘɓɔ, ɝɘɔ ɍɆ ɕɋɖɈɡɏ Ɋɋɓɢ ɘəɖɎɗɘ ɕɖɔɞɋɑ 10 ɐɎɑɔɒɋɘɖɔɈ. ȴɕɖɋɊɋɑɎɘɋ, ɗɐɔɑɢɐɔ ɐɎɑɔɒɋɘɖɔɈ 
ɕɖɔɞɋɑ ɘəɖɎɗɘ ɍɆ ɘɖɋɘɎɏ Ɋɋɓɢ, ɋɗɑɎ Ɉɋɗɢ ɕəɘɢ ɔɓ ɕɖɔɞɋɑ ɍɆ 6 Ɋɓɋɏ, Ɇ ɖɆɗɗɘɔɥɓɎɋ ɒɋɌɊə ɉɔɖɔɊɆɒɎ ɗɔɗɘɆɈɑɥɋɘ 
120 ɐɎɑɔɒɋɘɖɔɈ. 
 
 1)  18     2)22      3)14       4)16  

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ74  

4.  
ȩɖəɍɔɈɎɐ ɕɋɖɋɈɔɍɎɘ ɕɆɖɘɎɤ ɟɋɇɓɥ ɒɆɗɗɔɏ 210 ɘɔɓɓ, ɋɌɋɊɓɋɈɓɔ əɈɋɑɎɝɎɈɆɥ ɓɔɖɒə ɕɋɖɋɈɔɍɐɎ ɓɆ ɔɊɓɔ Ɏ ɘɔ Ɍɋ 
ɝɎɗɑɔ ɘɔɓɓ. ȮɍɈɋɗɘɓɔ, ɝɘɔ ɍɆ ɕɋɖɈɡɏ Ɋɋɓɢ ɇɡɑɔ ɕɋɖɋɈɋɍɋɓɔ 2 ɘɔɓɓɡ ɟɋɇɓɥ. ȴɕɖɋɊɋɑɎɘɋ, ɗɐɔɑɢɐɔ ɘɔɓɓ ɟɋɇɓɥ 
ɇɡɑɔ ɕɋɖɋɈɋɍɋɓɔ ɍɆ ɊɋɈɥɘɡɏ Ɋɋɓɢ, ɋɗɑɎ Ɉɗɥ ɖɆɇɔɘɆ ɇɡɑɆ ɈɡɕɔɑɓɋɓɆ ɍɆ 14 Ɋɓɋɏ. 
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1)26    2)12   3) 18    4)24  

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ75  

5.  
ȹɑɎɘɐɆ ɕɔɑɍɋɘ ɔɘ ɔɊɓɔɉɔ ɊɋɖɋɈɆ Ɋɔ Ɋɖəɉɔɉɔ. ȰɆɌɊɡɏ Ɋɋɓɢ ɔɓɆ ɕɖɔɕɔɑɍɆɋɘ ɓɆ ɔɊɓɔ Ɏ ɘɔ Ɍɋ ɖɆɗɗɘɔɥɓɎɋ ɇɔɑɢɞɋ, 
ɝɋɒ Ɉ ɕɖɋɊɡɊəɟɎɏ Ɋɋɓɢ. ȮɍɈɋɗɘɓɔ, ɝɘɔ ɍɆ ɕɋɖɈɡɏ Ɏ ɕɔɗɑɋɊɓɎɏ ɊɓɎ əɑɎɘɐɆ ɕɖɔɕɔɑɍɑɆ Ɉ ɔɇɟɋɏ ɗɑɔɌɓɔɗɘɎ 10 
ɒɋɘɖɔɈ. ȴɕɖɋɊɋɑɎɘɋ, ɗɐɔɑɢɐɔ Ɋɓɋɏ əɑɎɘɐɆ ɕɔɘɖɆɘɎɑɆ ɓɆ Ɉɋɗɢ ɕəɘɢ, ɋɗɑɎ ɖɆɗɗɘɔɥɓɎɋ ɒɋɌɊə ɊɋɖɋɈɢɥɒɎ ɖɆɈɓɔ 150 
ɒɋɘɖɆɒ. 
 
 1) 30   2)28    3)32      4)18  

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ76  

6.  
Ȩɋɖɋ ɓɆɊɔ ɕɔɊɕɎɗɆɘɢ 640 ɔɘɐɖɡɘɔɐ. ȫɌɋɊɓɋɈɓɔ ɔɓɆ ɕɔɊɕɎɗɡɈɆɋɘ ɓɆ ɔɊɓɔ Ɏ ɘɔ Ɍɋ ɐɔɑɎɝɋɗɘɈɔ ɔɘɐɖɡɘɔɐ ɇɔɑɢɞɋ 
ɕɔ ɗɖɆɈɓɋɓɎɤ ɗ ɕɖɋɊɡɊəɟɎɒ Ɋɓɋɒ. ȮɍɈɋɗɘɓɔ, ɝɘɔ ɍɆ ɕɋɖɈɡɏ Ɋɋɓɢ ȨɋɖɆ ɕɔɊɕɎɗɆɑɆ 10 ɔɘɐɖɡɘɔɐ. ȴɕɖɋɊɋɑɎɘɋ, 
ɗɐɔɑɢɐɔ ɔɘɐɖɡɘɔɐ ɇɡɑɔ ɕɔɊɕɎɗɆɓɔ ɍɆ ɝɋɘɈɋɖɘɡɏ Ɋɋɓɢ, ɋɗɑɎ Ɉɗɥ ɖɆɇɔɘɆ ɇɡɑɆ ɈɡɕɔɑɓɋɓɆ ɍɆ 16 Ɋɓɋɏ. 
 
 1)24   2) 22    3)32     4)28  

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ77  

7.  
ȧɎɍɓɋɗɒɋɓ ȧəɇɑɎɐɔɈ ɕɔɑəɝɎɑ Ɉ 2000 ɉɔɊə ɕɖɎɇɡɑɢ Ɉ ɖɆɍɒɋɖɋ 5000 ɖəɇɑɋɏ. ȰɆɌɊɡɏ ɗɑɋɊəɤɟɎɏ ɉɔɊ ɋɉɔ ɕɖɎɇɡɑɢ 
əɈɋɑɎɝɎɈɆɑɆɗɢ ɓɆ 300% ɕɔ ɗɖɆɈɓɋɓɎɤ ɗ ɕɖɋɊɡɊəɟɎɒ ɉɔɊɔɒ. ȷɐɔɑɢɐɔ ɖəɇɑɋɏ ɍɆɖɆɇɔɘɆɑ ȧəɇɑɎɐɔɈ ɍɆ 2003 ɉɔɊ? 
 
 1) 320000    2)38000    3)24000   4)16000  

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ78  

8.  
ȰɔɒɕɆɓɎɥ "ȦɑɢɚɆ" ɓɆɝɆɑɆ ɎɓɈɋɗɘɎɖɔɈɆɘɢ ɗɖɋɊɗɘɈɆ Ɉ ɕɋɖɗɕɋɐɘɎɈɓəɤ ɔɘɖɆɗɑɢ Ɉ 2001 ɉɔɊə, Ɏɒɋɥ ɐɆɕɎɘɆɑ Ɉ 
ɖɆɍɒɋɖɋ 5000 ɊɔɑɑɆɖɔɈ. ȰɆɌɊɡɏ ɉɔɊ, ɓɆɝɎɓɆɥ ɗ 2002 ɉɔɊɆ, ɔɓɆ ɕɔɑəɝɆɑɆ ɕɖɎɇɡɑɢ, ɐɔɘɔɖɆɥ ɗɔɗɘɆɈɑɥɑɆ 200% ɔɘ 
ɐɆɕɎɘɆɑɆ ɕɖɋɊɡɊəɟɋɉɔ ɉɔɊɆ. Ȧ ɐɔɒɕɆɓɎɥ çȧɋɘɆè ɓɆɝɆɑɆ ɎɓɈɋɗɘɎɖɔɈɆɘɢ ɗɖɋɊɗɘɈɆ Ɉ Ɋɖəɉəɤ ɔɘɖɆɗɑɢ Ɉ 2003 ɉɔɊə, 
Ɏɒɋɥ ɐɆɕɎɘɆɑ Ɉ ɖɆɍɒɋɖɋ 10000 ɊɔɑɑɆɖɔɈ, Ɏ, ɓɆɝɎɓɆɥ ɗ 2004 ɉɔɊɆ, ɋɌɋɉɔɊɓɔ ɕɔɑəɝɆɑɆ ɕɖɎɇɡɑɢ, ɗɔɗɘɆɈɑɥɤɟəɤ 
400% ɔɘ ɐɆɕɎɘɆɑɆ ɕɖɋɊɡɊəɟɋɉɔ ɉɔɊɆ. ȳɆ ɗɐɔɑɢɐɔ ɊɔɑɑɆɖɔɈ ɐɆɕɎɘɆɑ ɔɊɓɔɏ Ɏɍ ɐɔɒɕɆɓɎɏ ɇɡɑ ɇɔɑɢɞɋ ɐɆɕɎɘɆɑɆ 

Ɋɖəɉɔɏ ɐ ɐɔɓɜə 2006 ɉɔɊɆ, ɋɗɑɎ ɕɖɎɇɡɑɢ Ɏɍ ɔɇɔɖɔɘɆ ɓɋ ɎɍɡɒɆɑɆɗɢ? 
 
 1)27000   2) 35  000    3)30000    4)17000  

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ79  

9.  
ȩɖəɍɔɈɎɐ ɕɋɖɋɈɔɍɎɘ ɕɆɖɘɎɤ ɟɋɇɓɥ ɒɆɗɗɔɏ 60  ɘɔɓɓ, ɋɌɋɊɓɋɈɓɔ əɈɋɑɎɝɎɈɆɥ ɓɔɖɒə ɕɋɖɋɈɔɍɐɎ ɓɆ ɔɊɓɔ Ɏ ɘɔ Ɍɋ 
ɝɎɗɑɔ ɘɔɓɓ. ȮɍɈɋɗɘɓɔ, ɝɘɔ ɍɆ ɕɋɖɈɡɏ Ɋɋɓɢ ɇɡɑɔ ɕɋɖɋɈɋɍɋɓɔ 4 ɘɔɓɓɡ ɟɋɇɓɥ. ȴɕɖɋɊɋɑɎɘɋ, ɗɐɔɑɢɐɔ ɘɔɓɓ ɟɋɇɓɥ 
ɇɡɑɔ ɕɋɖɋɈɋɍɋɓɔ ɍɆ ɕɥɘɡɏ Ɋɋɓɢ, ɋɗɑɎ Ɉɗɥ ɖɆɇɔɘɆ ɇɡɑɆ ɈɡɕɔɑɓɋɓɆ ɍɆ 8 Ɋɓɋɏ. 
 
  1) 8      2)12    3)4     4)22  

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 
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3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ80  

10.    
 
ȪɈɆ ɒɔɘɔɜɎɐɑɎɗɘɆ ɗɘɆɖɘəɤɘ ɔɊɓɔɈɖɋɒɋɓɓɔ Ɉ ɔɊɓɔɒ ɓɆɕɖɆɈɑɋɓɎɎ Ɏɍ ɊɈəɛ ɊɎɆɒɋɘɖɆɑɢɓɔ ɕɖɔɘɎɈɔɕɔɑɔɌɓɡɛ ɘɔɝɋɐ 
ɐɖəɉɔɈɔɏ ɘɖɆɗɗɡ, ɊɑɎɓɆ ɐɔɘɔɖɔɏ ɖɆɈɓɆ 14 ɐɒ. Ƚɋɖɋɍ ɗɐɔɑɢɐɔ ɒɎɓəɘ ɒɔɘɔɜɎɐɑɎɗɘɡ ɕɔɖɆɈɓɥɤɘɗɥ Ɉ ɕɋɖɈɡɏ ɖɆɍ, 
ɋɗɑɎ ɗɐɔɖɔɗɘɢ ɔɊɓɔɉɔ Ɏɍ ɓɎɛ ɓɆ 21 ɐɒ/ɝ ɇɔɑɢɞɋ ɗɐɔɖɔɗɘɎ Ɋɖəɉɔɉɔ? 
 
 1) 20    2)22    3)28      4)18  

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ81  

1.  

ȵɑɔɟɆɊɢ ɇɔɑɢɞɔɉɔ ɐɖəɉɆ ɞɆɖɆ ɖɆɈɓɆ 3. ȳɆɏɊɎɘɋ ɕɑɔɟɆɊɢ 
ɕɔɈɋɖɛɓɔɗɘɎ ɞɆɖɆ.  
 
 1)14  2) 12    3)24    4)18  

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ82  

2.  

Ȩɔ ɗɐɔɑɢɐɔ ɖɆɍ əɈɋɑɎɝɎɘɗɥ ɕɑɔɟɆɊɢ ɕɔɈɋɖɛɓɔɗɘɎ ɞɆɖɆ, ɋɗɑɎ ɖɆɊɎəɗ 
ɞɆɖɆ əɈɋɑɎɝɎɘɢ Ɉ 2 ɖɆɍɆ? 
 
 1) 4   2)8    3)12       4)10  

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 
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4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ83  

3.  

ȴɐɔɑɔ ɞɆɖɆ ɔɕɎɗɆɓ ɜɎɑɎɓɊɖ, ɕɑɔɟɆɊɢ ɕɔɈɋɖɛɓɔɗɘɎ ɐɔɘɔɖɔɉɔ ɖɆɈɓɆ 18. 

ȳɆɏɊɎɘɋ ɕɑɔɟɆɊɢ ɕɔɈɋɖɛɓɔɗɘɎ ɞɆɖɆ. 
 
 1)11  2)26    3)18  4) 12.  

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ84  

4.  

Ȩɔ ɗɐɔɑɢɐɔ ɖɆɍ əɈɋɑɎɝɎɘɗɥ ɔɇɠɋɒ ɞɆɖɆ, ɋɗɑɎ ɋɉɔ ɖɆɊɎəɗ əɈɋɑɎɝɎɘɢ Ɉ ɘɖɎ ɖɆɍɆ?  

 
 1)27      2)29      3)18    4)22  

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ85  

5.  

ȴɇɠɋɒ ɕɖɥɒɔəɉɔɑɢɓɔɉɔ ɕɆɖɆɑɑɋɑɋɕɎɕɋɊɆ, ɔɕɎɗɆɓɓɔɉɔ ɔɐɔɑɔ 
ɗɚɋɖɡ, ɖɆɈɋɓ 216. ȳɆɏɊɎɘɋ ɖɆɊɎəɗ ɗɚɋɖɡ.  
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 1)3   2)9   3)6   4)12  

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ86  

6.ȶɆɊɎəɗɡ ɘɖɋɛ ɞɆɖɔɈ ɖɆɈɓɡ 6, 8 Ɏ 10. ȳɆɏɊɎɘɋ ɖɆɊɎəɗ ɞɆɖɆ, ɔɇɠɋɒ ɐɔɘɔɖɔɉɔ ɖɆɈɋɓ ɗəɒɒɋ Ɏɛ ɔɇɠɋɒɔɈ.  
 
 1)24   2)16   3)22   4) 12.  

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ87  

7.  

Ȩ ɐəɇ ɗ ɖɋɇɖɔɒ 3 ɈɕɎɗɆɓ ɞɆɖ. ȳɆɏɊɎɘɋ ɔɇɠɋɒ ɣɘɔɉɔ ɞɆɖɆ, Ɋɋɑɋɓɓɡɏ 

ɓɆ .  

 
 1) 4,5     2)4,6    3)6,2    4)5,4  

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ88  

8.  

ȴɐɔɑɔ ɐəɇɆ ɗ ɖɋɇɖɔɒ   ɔɕɎɗɆɓ ɞɆɖ. ȳɆɏɊɎɘɋ ɔɇɠɋɒ ɣɘɔɉɔ ɞɆɖɆ, 

Ɋɋɑɋɓɓɡɏ ɓɆ .  

 
 1)14   2)5,8   3) 4,5   4)6,2  

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 
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4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ89  

9.  

ȴɇɠɋɒ ɔɊɓɔɉɔ ɞɆɖɆ Ɉ 27 ɖɆɍ ɇɔɑɢɞɋ ɔɇɠɋɒɆ Ɉɘɔɖɔɉɔ. 

Ȩɔ ɗɐɔɑɢɐɔ ɖɆɍ ɕɑɔɟɆɊɢ ɕɔɈɋɖɛɓɔɗɘɎ ɕɋɖɈɔɉɔ ɞɆɖɆ ɇɔɑɢɞɋ ɕɑɔɟɆɊɎ ɕɔɈɋɖɛɓɔɗɘɎ Ɉɘɔɖɔɉɔ?  
 
 1)9     2)12     3)8   4)10  

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ90  

10.  

ȶɆɊɎəɗɡ ɊɈəɛ ɞɆɖɔɈ ɖɆɈɓɡ 6, 8. ȳɆɏɊɎɘɋ ɖɆɊɎəɗ ɞɆɖɆ, 
ɕɑɔɟɆɊɢ ɕɔɈɋɖɛɓɔɗɘɎ ɐɔɘɔɖɔɉɔ ɖɆɈɓɆ ɗəɒɒɋ ɕɑɔɟɆɊɋɏ Ɏɛ ɕɔɈɋɖɛɓɔɗɘɋɏ. 
 
 1)12   2) 10    3)22    4)16  

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ91  

1. ȶɋɞɎɘɋ əɖɆɈɓɋɓɎɋ . 
1) -7 Ɏ 3;   2) -3 Ɏ 7;     3) ɓɋɘ ɐɔɖɓɋɏ;  4) Ɋɖəɉɔɏ ɔɘɈɋɘ. 

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ92  

2.ȶɋɞɎɘɋ əɖɆɈɓɋɓɎɋ . 

1) -11 Ɏ 3;   2) -3 Ɏ 11;     3) ɓɋɘ ɐɔɖɓɋɏ;  4) Ɋɖəɉɔɏ ɔɘɈɋɘ. 

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ93  
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3. ȶɋɞɎɘɋ əɖɆɈɓɋɓɎɋ . 

2) ; 2) ; 3) ; 4) Ɋɖəɉɔɏ ɔɘɈɋɘ. 

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ94  

4. ȶɋɞɎɘɋ əɖɆɈɓɋɓɎɋ . 

2) ; 2) ; 3) ; 4) Ɋɖəɉɔɏ ɔɘɈɋɘ. 

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ95  

5. ȶɋɞɎɘɋ ɓɋɖɆɈɋɓɗɘɈɔ . 

1) ;   2)     3) ;  4) Ɋɖəɉɔɏ ɔɘɈɋɘ. 

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ96  

6. ȶɋɞɎɘɋ ɓɋɖɆɈɋɓɗɘɈɔ  . 

1) ;   2) ;     3) ;  4) Ɋɖəɉɔɏ ɔɘɈɋɘ. 

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ97  

7.ȶɋɞɎɘɋ ɓɋɖɆɈɋɓɗɘɈɔ . 

1) ;   2) ;      3) ;  4) Ɋɖəɉɔɏ ɔɘɈɋɘ. 

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ98  

8. ȶɋɞɎɘɋ ɓɋɖɆɈɋɓɗɘɈɔ . 

1) ;   2) ;      3) ;  4) Ɋɖəɉɔɏ ɔɘɈɋɘ. 

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ99  

9. ȶɋɞɎɘɋ əɖɆɈɓɋɓɎɋ  = 32  
1) 1   2) 0   3) -4   4) Ɋɖəɉɔɏ ɔɘɈɋɘ 

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 
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3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ100  

10. ȶɋɞɎɘɋ əɖɆɈɓɋɓɎɋ  =  
1) 0,5   2) -0,5   3) -1   4) Ɋɖəɉɔɏ ɔɘɈɋɘ 

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ101  

11. ȶɋɞɎɘɋ ɓɋɖɆɈɋɓɗɘɈɔ  5(8+ ɛ)Ò10  
1) ɛÒ-6   2) ɛÒ10   3) ɛÓ-6   4) Ɋɖəɉɔɏ ɔɘɈɋɘ 

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ102  

12.  ȶɋɞɎɘɋ ɓɋɖɆɈɋɓɗɘɈɔ    3(ɛ-5)> 7 ɛ 
1)ɛ< -3,75   2) ɛ> -3,75   3) ɛ<3,75   4) Ɋɖəɉɔɏ ɔɘɈɋɘ 

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ103  

1. ȸɖɎ ɕɔɗɑɋɊɔɈɆɘɋɑɢɓɔɗɘɎ, ɗɖɋɊɎ ɐɔɘɔɖɡɛ ɋɗɘɢ ɆɖɎɚɒɋɘɎɝɋɗɐɆɥ ɕɖɔɉɖɋɗɗɎɥ Ɏ ɉɋɔɒɋɘɖɎɝɋɗɐɆɥ ɕɖɔɉɖɋɗɗɎɥ, 
ɍɆɊɆɓɡ ɓɋɗɐɔɑɢɐɎɒɎ ɕɋɖɈɡɒɎ ɝɎɗɑɆɒɎ. ȹɐɆɌɎɘɋ Ɋɑɥ ɐɆɌɊɔɏ ɕɔɗɑɋɊɔɈɆɘɋɑɢɓɔɗɘɎ ɗɔɔɘɈɋɘɗɘɈəɤɟɋɋ ɋɏ 
əɘɈɋɖɌɊɋɓɎɋ. 

Ȧ: 2; ;  
ȧ: 1; 4; 9; 16  
Ȩ: -4; 4; 12; 20  
ɕɔɗɑɋɊɔɈɆɘɋɑɢɓɔɗɘɢ ɥɈɑɥɋɘɗɥ ɆɖɎɚɒɋɘɎɝɋɗɐɔɏ ɕɖɔɉɖɋɗɗɎɋɏ 
ɕɔɗɑɋɊɔɈɆɘɋɑɢɓɔɗɘɢ ɥɈɑɥɋɘɗɥ ɉɋɔɒɋɘɖɎɝɋɗɐɔɏ ɕɖɔɉɖɋɗɗɎɋɏ 
ɕɔɗɑɋɊɔɈɆɘɋɑɢɓɔɗɘɢ ɓɋ ɥɈɑɥɋɘɗɥ ɓɎ ɆɖɎɚɒɋɘɎɝɋɗɐɔɏ, ɓɎ ɉɋɔɒɋɘɖɎɝɋɗɐɔɏ 
1) 213   2) 321   3) 231   4) Ɋɖəɉɔɏ ɔɘɈɋɘ 

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ104  

2. ȸɖɎ ɕɔɗɑɋɊɔɈɆɘɋɑɢɓɔɗɘɎ, ɗɖɋɊɎ ɐɔɘɔɖɡɛ ɋɗɘɢ ɆɖɎɚɒɋɘɎɝɋɗɐɆɥ ɕɖɔɉɖɋɗɗɎɥ Ɏ ɉɋɔɒɋɘɖɎɝɋɗɐɆɥ ɕɖɔɉɖɋɗɗɎɥ, 
ɍɆɊɆɓɡ ɓɋɗɐɔɑɢɐɎɒɎ ɕɋɖɈɡɒɎ ɝɎɗɑɆɒɎ. ȹɐɆɌɎɘɋ Ɋɑɥ ɐɆɌɊɔɏ ɕɔɗɑɋɊɔɈɆɘɋɑɢɓɔɗɘɎ ɗɔɔɘɈɋɘɗɘɈəɤɟɋɋ ɋɏ 
əɘɈɋɖɌɊɋɓɎɋ. 

Ȧ: ; ; ; é 

ȧ: 1; 4; 7; 10  
Ȩ: 8; 4; 2; 1  
1)  ɕɔɗɑɋɊɔɈɆɘɋɑɢɓɔɗɘɢ ɥɈɑɥɋɘɗɥ ɆɖɎɚɒɋɘɎɝɋɗɐɔɏ ɕɖɔɉɖɋɗɗɎɋɏ 
2) ɕɔɗɑɋɊɔɈɆɘɋɑɢɓɔɗɘɢ ɥɈɑɥɋɘɗɥ ɉɋɔɒɋɘɖɎɝɋɗɐɔɏ ɕɖɔɉɖɋɗɗɎɋɏ 
3) ɕɔɗɑɋɊɔɈɆɘɋɑɢɓɔɗɘɢ ɓɋ ɥɈɑɥɋɘɗɥ ɓɎ ɆɖɎɚɒɋɘɎɝɋɗɐɔɏ, ɓɎ ɉɋɔɒɋɘɖɎɝɋɗɐɔɏ  
1) 213   2) 321   3) 312   4) Ɋɖəɉɔɏ ɔɘɈɋɘ 

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ105  

3.  ȰɆɐɆɥ Ɏɍ ɚəɓɐɜɎɏ ɥɈɑɥɋɘɗɥ ɈɔɍɖɆɗɘɆɤɟɋɏ? 

ə= ;   2. ə= ( )ɛ;   3. ə= ;   4. ə=  
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1) 1   2) 2   3) 3   4) 4  

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ106  

4.  ȰɆɐɆɥ Ɏɍ ɚəɓɐɜɎɏ ɥɈɑɥɋɘɗɥ ɈɔɍɖɆɗɘɆɤɟɋɏ? 

ə= ;    2. ə= ɛ;    3. ;   4. log3  
1) 1   2) 2   3) 3   4) 4  

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ107  

5. ȩɖɆɚɎɐɔɒ ɚəɓɐɜɎɎ y=  ɥɈɑɥɋɘɗɥ 

ȵɖɥɒɆɥ, ɕɖɔɛɔɊɥɟɆɥ ɝɋɖɋɍ ɓɆɝɆɑɔ ɐɔɔɖɊɎɓɆɘ 
ȵɖɥɒɆɥ, ɓɋ ɕɖɔɛɔɊɥɟɆɥ ɝɋɖɋɍ ɓɆɝɆɑɔ ɐɔɔɖɊɎɓɆɘ 
ȵɆɖɆɇɔɑɆ 
ȩɎɕɋɖɇɔɑɆ 

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ108  

6  .  ȦɇɗɜɎɗɗɆ ɈɋɖɞɎɓɡ ɕɆɖɆɇɔɑɡ y =  

   2)   3)     4) Ɋɖəɉɔɏ ɔɘɈɋɘ 

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ109  

7.ȰɔɗɎɓəɗ ɝɎɗɑɆ t ɣɘɔ 

ɔɖɊɎɓɆɘɆ ɘɔɝɐɎ  ɋɊɎɓɎɝɓɔɏ ɔɐɖəɌɓɔɗɘɎ. 

ɆɇɗɜɎɗɗɆ ɘɔɝɐɎ  ɋɊɎɓɎɝɓɔɏ ɔɐɖəɌɓɔɗɘɎ. 

ɔɘɓɔɞɋɓɎɋ ɆɇɗɜɎɗɗɡ ɘɔɝɐɎ ɋɊɎɓɎɝɓɔɏ ɔɐɖəɌɓɔɗɘɎ ɐ ɋɋ ɔɖɊɎɓɆɘɋ. 
Ɋɖəɉɔɏ ɔɘɈɋɘ. 

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ110  

8. ȭɓɆɝɋɓɎɋ ɕɖɔɎɍɈɔɊɓɔɏ ɚəɓɐɜɎɎ Ɉ ɘɔɝɐɋ  

1) ɗɎɓəɗə əɉɑɆ ɓɆɐɑɔɓɆ ɐɆɗɆɘɋɑɢɓɔɏ ɐ ɉɖɆɚɎɐə ɚəɓɐɜɎɎ Ɉ ɘɔɝɐɋ (  

2) əɉɑɔɈɔɒə ɐɔɣɚɚɎɜɎɋɓɘə ɐɆɗɆɘɋɑɢɓɔɏ, ɕɖɔɈɋɊɋɓɓɔɏ ɐ ɉɖɆɚɎɐə ɚəɓɐɜɎɎ ɝɋɖɋɍ  ɘɔɝɐə ɗ ɆɇɗɜɎɗɗɔɏ  

3) ɐɔɘɆɓɉɋɓɗə əɉɑɆ ɓɆɐɑɔɓɆ ɐɆɗɆɘɋɑɢɓɔɏ ɐ ɉɖɆɚɎɐə ɚəɓɐɜɎɎ Ɉ ɘɔɝɐɋ (  
4) Ɋɖəɉɔɏ ɔɘɈɋɘ. 

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ111  
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9. ȰɆɐɎɋ Ɏɍ ɗɑɋɊəɤɟɎɛ əɘɈɋɖɌɊɋɓɎɏ Ɉɋɖɓɡ? 
1) ȲɔɊəɑɎ ɕɖɔɘɎɈɔɕɔɑɔɌɓɡɛ ɝɎɗɋɑ ɖɆɈɓɡ. 
2) Ȫɑɥ ɘɔɉɔ, ɝɘɔɇɡ ɚəɓɐɜɎɥ ɇɡɑɆ ɝɋɘɓɔɏ, ɓɋɔɇɛɔɊɎɒɔ, ɝɘɔɇɡ Ɉɡɕɔɑɓɥɑɔɗɢ əɗɑɔɈɎɋ f( -x) = -  f(x).  
3) ȩɖɆɚɎɐ ɚəɓɐɜɎɎ  ə= -ɛ7 ɖɆɗɕɔɑɔɌɋɓ Ɉɔ Ɉɘɔɖɔɏ Ɏ ɝɋɘɈɋɖɘɔɏ ɐɔɔɖɊɎɓɆɘɓɡɛ ɝɋɘɈɋɖɘɥɛ. 
ȨɆɖɎɆɓɘɡ ɔɘɈɋɘɔɈ:  1) 12;     2) 123;       3) 13;     4) Ɋɖəɉɔɏ ɔɘɈɋɘ. 

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ112  

10. ȰɆɐɎɋ Ɏɍ ɗɑɋɊəɤɟɎɛ əɘɈɋɖɌɊɋɓɎɏ Ɉɋɖɓɡ? 
1) ȲɔɊəɑɎ ɔɇɖɆɘɓɡɛ ɝɎɗɋɑ ɖɆɈɓɡ. 
2) ȹ ɓɋɝɋɘɓɔɏ ɚəɓɐɜɎɎ ɔɇɑɆɗɘɢ ɔɕɖɋɊɋɑɋɓɎɥ ɗɎɒɒɋɘɖɎɝɓɆ ɔɘɓɔɗɎɘɋɑɢɓɔ ɓɆɝɆɑɆ ɐɔɔɖɊɎɓɆɘ. 

3) ȩɖɆɚɎɐ ɚəɓɐɜɎɎ  ə =  ɖɆɗɕɔɑɔɌɋɓɆ Ɉ ɕɋɖɈɔɏ Ɏ ɘɖɋɘɢɋɏ ɐɔɔɖɊɎɓɆɘɓɡɛ ɝɋɘɈɋɖɘɥɛ. 

ȨɆɖɎɆɓɘɡ ɔɘɈɋɘɔɈ:  1) 23;    2)13;     3) 2;         4) Ɋɖəɉɔɏ ɔɘɈɋɘ.   

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ113  

11. ȰɆɐɎɋ Ɏɍ ɗɑɋɊəɤɟɎɛ əɘɈɋɖɌɊɋɓɎɏ Ɉɋɖɓɡ? 

1) ȺəɓɐɜɎɥ    ə = ɕɖɎɓɎɒɆɋɘ ɕɔɑɔɌɎɘɋɑɢɓɡɋ ɍɓɆɝɋɓɎɥ. 

2) Ȩ ɘɔɝɐɋ ɒɆɐɗɎɒəɒɆ ɕɖɔɎɍɈɔɊɓɆɥ ɚəɓɐɜɎɎ ɒɋɓɥɋɘ ɍɓɆɝɋɓɎɥ ɗ ɔɘɖɎɜɆɘɋɑɢɓɡɛ ɓɆ ɕɔɑɔɌɎɘɋɑɢɓɡɋ. 

3) cos( -x) = sin x.  
ȨɆɖɎɆɓɘɡ ɔɘɈɋɘɔɈ:  1) 13;   2) 12;   3) 123;     4) Ɋɖəɉɔɏ ɔɘɈɋɘ. 

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ114  

12. ȰɆɐɎɋ Ɏɍ ɗɑɋɊəɤɟɎɛ əɘɈɋɖɌɊɋɓɎɏ Ɉɋɖɓɡ? 

1) ȺəɓɐɜɎɥ  ə=  ɕɖɎɓɎɒɆɋɘ ɓɋɔɘɖɎɜɆɘɋɑɢɓɡɋ ɍɓɆɝɋɓɎɥ. 
2) Ȩ ɘɔɝɐɋ ɒɎɓɎɒəɒɆ ɕɖɔɎɍɈɔɊɓɆɥ ɚəɓɐɜɎɎ ɒɋɓɥɋɘ ɍɓɆɝɋɓɎɥ ɗ ɔɘɖɎɜɆɘɋɑɢɓɡɛ ɓɆ ɕɔɑɔɌɎɘɋɑɢɓɡɋ. 
3) sin(x -3ɸ) = sin x.  
ȨɆɖɎɆɓɘɡ ɔɘɈɋɘɔɈ: 1) 12;   2) 23;    3) 123;     4) Ɋɖəɉɔɏ ɔɘɈɋɘ. 

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ115  

1.  ȨɡɇɋɖɎɘɋ Ɉɋɖɓɡɋ əɘɈɋɖɌɊɋɓɎɥ 
ȱɤɇɡɋ 2 ɕɖɥɒɡɋ Ɏɒɋɤɘ ɖɔɈɓɔ 1 ɔɇɟəɤ ɘɔɝɐə 
ȨɋɖɘɎɐɆɑɢɓɡɋ əɉɑɡ ɖɆɈɓɡ 
ȫɗɑɎ ɊɈɋ ɕɖɥɒɡɋ ɕɋɖɕɋɓɊɎɐəɑɥɖɓɡ ɘɖɋɘɢɋɏ ɕɖɥɒɔɏ, ɘɔ ɣɘɎ ɕɖɥɒɡɋ ɕɋɖɕɋɓɊɎɐəɑɥɖɓɡ 

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ116  

2.  ȨɡɇɋɖɎɘɋ Ɉɋɖɓɡɋ əɘɈɋɖɌɊɋɓɎɥ 
ȫɗɑɎ ɊɈɋ ɕɆɖɆɑɑɋɑɢɓɡɋ ɕɖɥɒɡɋ ɕɋɖɋɗɋɝɋɓɡ ɘɖɋɘɢɋɏ ɕɖɥɒɔɏ, ɘɔ ɈɓəɘɖɋɓɓɎɋ ɓɆɐɖɋɗɘ ɑɋɌɆɟɎɋ əɉɑɡ ɖɆɈɓɡ. 
ȫɗɑɎ ɘɖɎ əɉɑɆ ɔɊɓɔɉɔ ɘɖɋəɉɔɑɢɓɎɐɆ ɗɔɔɘɈɋɘɗɘɈɋɓɓɔ ɖɆɈɓɡ ɘɖɦɒ əɉɑɆɒ Ɋɖəɉɔɉɔ ɘɖɋəɉɔɑɢɓɎɐɆ, ɘɔ ɘɆɐɎɋ 
ɘɖɋəɉɔɑɢɓɎɐɎ ɖɆɈɓɡ 
ȰɆɌɊɆɥ ɗɘɔɖɔɓɆ ɘɖɋəɉɔɑɢɓɎɐɆ ɖɆɈɓɆ ɗəɒɒɋ ɊɈəɛ ɊɖəɉɎɛ ɗɘɔɖɔɓ 
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1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ117  

3.  ȨɡɇɋɖɎɘɋ Ɉɋɖɓɡɋ əɘɈɋɖɌɊɋɓɎɥ 

ȴɇɠɦɒ ɕɖɎɍɒɡ ɖɆɈɋɓ: Sɔɗɓ * h  

ȴɇɠɦɒ ɕɎɖɆɒɎɊɡ ɖɆɈɋɓ: Sɔɗɓ * h  

ȴɇɠɦɒ ɜɎɑɎɓɊɖɆ ɖɆɈɋɓ: 2 ɸR*h  

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ118  

 4.  ȨɡɇɋɖɎɘɋ Ɉɋɖɓɡɋ əɘɈɋɖɌɊɋɓɎɥ 
S ɇɔɐɔɈɔɏ ɕɔɈɋɖɛɓɔɗɘɎ ɜɎɑɎɓɊɖɆ  ɖɆɈɓɆ ɸR2h 
S ɇɔɐɔɈɔɏ ɕɔɈɋɖɛɓɔɗɘɎ ɐɔɓəɗɆ ɖɆɈɓɆ  ɸRl 

S ɗɚɋɖɡ ɖɆɈɓɆ   ɸR2 

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ119  

5.  ȹɐɆɌɎɘɋ ɓɔɒɋɖɆ Ɉɋɖɓɡɛ əɘɈɋɖɌɊɋɓɎɏ. 

1) Ƚɋɖɋɍ ɑɤɇəɤ ɘɔɝɐə ɕɑɔɗɐɔɗɘɎ ɒɔɌɓɔ ɕɖɔɈɋɗɘɎ ɘɔɑɢɐɔ ɘɖɎ ɕɖɥɒɡɋ. 
2) ȸɖɋəɉɔɑɢɓɎɐ ɗɔ ɗɘɔɖɔɓɆɒɎ 4,5,6 ɗəɟɋɗɘɈəɋɘ. 
3) ȷɖɋɊɎ ɈɓɋɞɓɎɛ əɉɑɔɈ ɘɖɋəɉɔɑɢɓɎɐɆ ɔɗɘɖɡɒ ɒɔɌɋɘ ɇɡɘɢ ɘɔɑɢɐɔ ɔɊɎɓ əɉɔɑ. 
4) ȫɗɑɎ əɉɔɑ ɖɆɈɋɓ 80 ɉɖɆɊəɗɔɈ, ɘɔ ɈɋɖɘɎɐɆɑɢɓɡɏ ɋɒə əɉɔɑ ɖɆɈɋɓ 100 ɉɖɆɊəɗɔɈ. 
1) 2;   2) 2  Ɏ 4;     3) 2 Ɏ 3;  4 ) Ɋɖəɉɔɏ ɔɘɈɋɘ. 

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ120  

6. ȹɐɆɌɎɘɋ ɓɔɒɋɖɆ Ɉɋɖɓɡɛ əɘɈɋɖɌɊɋɓɎɏ. 
1) ȫɗɑɎ ɊɈɋ ɗɘɔɖɔɓɡ Ɏ əɉɔɑ ɘɖɋəɉɔɑɢɓɎɐɆ ɗɔɔɘɈɋɘɗɘɈɋɓɓɔ ɖɆɈɓɡ ɊɈəɒ ɗɘɔɖɔɓɆɒ Ɏ əɉɑə Ɋɖəɉɔɉɔ ɘɖɋəɉɔɑɢɓɎɐɆ, ɘɔ 
ɘɆɐɎɋ ɘɖɋəɉɔɑɢɓɎɐɎ ɖɆɈɓɡ. 
2) ȫɗɑɎ ɊɈɋ ɕɆɖɆɑɑɋɑɢɓɡɋ ɕɖɥɒɡɋ ɕɋɖɋɗɋɝɋɓɡ ɘɖɋɘɢɋɏ ɕɖɥɒɔɏ ɘɔ ɗəɒɒɆ ɗɔɔɘɈɋɘɗɘɈɋɓɓɡɛ əɉɑɔɈ ɖɆɈɓɆ 180 
ɉɖɆɊəɗɔɈ. 
3) ȸɖɋəɉɔɑɢɓɎɐ ɗɔ ɗɘɔɖɔɓɆɒɎ 4,6,8 ɕɖɥɒɔəɉɔɑɢɓɡɏ. 
4) Ȫɑɥ ɑɤɇɔɉɔ ɘɖɋəɉɔɑɢɓɎɐɆ ɖɆɍɓɔɗɘɢ ɑɤɇɡɛ ɋɉɔ ɊɈəɛ ɗɘɔɖɔɓ ɒɋɓɢɞɋ ɘɖɋɘɢɋɏ ɗɘɔɖɔɓɡ. 
1) 2;   2) 2  Ɏ 3;     3) 4;  4) Ɋɖəɉɔɏ ɔɘɈɋɘ. 

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ121  

7. ȰɆɐɎɋ Ɏɍ ɗɑɋɊəɤɟɎɛ əɘɈɋɖɌɊɋɓɎɏ Ɉɋɖɓɡ? 
1)  ȫɗɑɎ ɕɖɎ ɕɋɖɋɗɋɝɋɓɎɎ ɊɈəɛ ɕɖɥɒɡɛ ɘɖɋɘɢɋɏ ɕɖɥɒɔɏ ɔɊɓɔɗɘɔɖɔɓɓɎɋ əɉɑɡ ɖɆɈɓɡ 700 Ɏ 1100, ɘɔ ɣɘɎ ɊɈɋ 
ɕɖɥɒɡɋ ɕɆɖɆɑɑɋɑɢɓɡ. 
2) ȫɗɑɎ ɖɆɗɗɘɔɥɓɎɋ ɔɘ ɘɔɝɐɎ Ɋɔ ɕɖɥɒɔɏ ɒɋɓɢɞɋ 7, ɘɔ Ɏ ɊɑɎɓɆ ɑɤɇɔɏ ɓɆɐɑɔɓɓɔɏ, ɕɖɔɈɋɊɋɓɓɔɏ Ɏɍ ɊɆɓɓɔɏ ɘɔɝɐɎ ɐ 
ɕɖɥɒɔɏ, ɒɋɓɢɞɋ 7.  
3) ȫɗɑɎ ɗɘɔɖɔɓɡ ɕɖɥɒɔəɉɔɑɢɓɎɐɆ ɖɆɈɓɡ 3 Ɏ 4, ɘɔ ɊɎɆɒɋɘɖ ɔɕɎɗɆɓɓɔɏ ɔɐɔɑɔ ɓɋɉɔ ɔɐɖəɌɓɔɗɘɎ ɖɆɈɋɓ 5.  
 ȨɆɖɎɆɓɘɡ ɔɘɈɋɘɔɈ:  1) 12;     2) 123;       3) 13;     4) Ɋɖəɉɔɏ ɔɘɈɋɘ. 

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 
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ɷ122  

8. ȰɆɐɎɋ Ɏɍ ɗɑɋɊəɤɟɎɛ əɘɈɋɖɌɊɋɓɎɏ Ɉɋɖɓɡ? 
1)  Ȩ ɘɖɋəɉɔɑɢɓɎɐɋ ȦȨȷ, Ɋɑɥ ɐɔɘɔɖɔɉɔ ȦȨ=4, Ȩȷ=5, Ȧȷ=6, əɉɔɑ Ȧ ɓɆɎɇɔɑɢɞɎɏ. 
2) ȨɓɋɞɓɎɏ əɉɔɑ ɘɖɋəɉɔɑɢɓɎɐɆ ɇɔɑɢɞɋ ɐɆɌɊɔɉɔ ɓɋ ɗɒɋɌɓɔɉɔ ɗ ɓɎɒ Ɉɓəɘɖɋɓɓɋɉɔ əɉɑɆ. 
3) ȼɋɓɘɖɔɒ ɔɐɖəɌɓɔɗɘɎ, ɔɕɎɗɆɓɓɔɏ ɔɐɔɑɔ ɕɖɆɈɎɑɢɓɔɉɔ ɘɖɋəɉɔɑɢɓɎɐɆ, ɥɈɑɥɋɘɗɥ ɘɔɝɐɆ ɕɋɖɋɗɋɝɋɓɎɥ Ɉɡɗɔɘ. 
ȨɆɖɎɆɓɘɡ ɔɘɈɋɘɔɈ:  1) 2;     2) 123;       3) 23;     4) Ɋɖəɉɔɏ ɔɘɈɋɘ. 

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ123  

9. ȰɆɐɎɋ Ɏɍ ɗɑɋɊəɤɟɎɛ əɘɈɋɖɌɊɋɓɎɏ Ɉɋɖɓɡ? 
1) ȪɎɆɉɔɓɆɑɎ ɖɔɒɇɆ Ɉ ɘɔɝɐɋ ɕɋɖɋɗɋɝɋɓɎɥ Ɋɋɑɥɘɗɥ ɕɔɕɔɑɆɒ. 
2) ȫɗɑɎ ɗəɒɒɆ ɘɖɋɛ əɉɑɔɈ Ɉɡɕəɐɑɔɉɔ ɝɋɘɡɖɋɛəɉɔɑɢɓɎɐɆ ɖɆɈɓɆ 2000, ɘɔ ɝɋɘɈɋɖɘɡɏ əɉɔɑ ɖɆɈɋɓ 1600.  
3) Ȩɗɋ ɖɆɈɓɔɇɋɊɖɋɓɓɡɋ ɘɖɋəɉɔɑɢɓɎɐɎ ɕɔɊɔɇɓɡ. 
ȨɆɖɎɆɓɘɡ ɔɘɈɋɘɔɈ:  1) 3;     2) 123;       3) 12;     4) Ɋɖəɉɔɏ ɔɘɈɋɘ. 

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ124  

10. ȰɆɐɎɋ Ɏɍ ɗɑɋɊəɤɟɎɛ əɘɈɋɖɌɊɋɓɎɏ Ɉɋɖɓɡ? 
1) Ȩɗɋ əɉɑɡ ɕɖɆɈɎɑɢɓɔɉɔ ɕɥɘɎəɉɔɑɢɓɎɐɆ ɖɆɈɓɡ 1120.  
2) ȵɑɔɟɆɊɢ ɘɖɆɕɋɜɎɎ ɖɆɈɓɆ ɕɖɔɎɍɈɋɊɋɓɎɤ  ɋɦ ɗɖɋɊɓɋɏ ɑɎɓɎɎ ɓɆ Ɉɡɗɔɘə. 
3) ȫɗɑɎ ɕɖɎ ɕɋɖɋɗɋɝɋɓɎɎ ɊɈəɛ ɕɖɥɒɡɛ ɘɖɋɘɢɋɏ ɕɖɥɒɔɏ ɈɓəɘɖɋɓɓɎɋ ɓɆɐɖɋɗɘ ɑɋɌɆɟɎɋ əɉɑɡ ɗɔɗɘɆɈɑɥɤɘ Ɉ ɗəɒɒɋ 
900, ɘɔ ɣɘɎ ɊɈɋ ɕɖɥɒɡɋ ɕɆɖɆɑɑɋɑɢɓɡ. 
ȨɆɖɎɆɓɘɡ ɔɘɈɋɘɔɈ:  1) 23;     2) 12;        3) 2;     4) Ɋɖəɉɔɏ ɔɘɈɋɘ. 

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ125  

ȳɆɏɘɎ ɍɓɆɝɋɓɎɋ ɚəɓɐɜɎɎ Ɉ ɘɔɝɐɆɛ ɒɆɐɗɎɒəɒɆ. 

f(x)=                        

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ126  

ȳɆɏɘɎ ɍɓɆɝɋɓɎɋ ɚəɓɐɜɎɎ Ɉ ɘɔɝɐɆɛ ɒɆɐɗɎɒəɒɆ. 

f(x)=                      

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ127  

ȳɆɏɘɎ ɍɓɆɝɋɓɎɋ ɚəɓɐɜɎɎ Ɉ ɘɔɝɐɆɛ ɒɆɐɗɎɒəɒɆ. 

f(x)=              

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ128  

ȳɆɏɘɎ ɍɓɆɝɋɓɎɋ ɚəɓɐɜɎɎ Ɉ ɘɔɝɐɆɛ ɒɆɐɗɎɒəɒɆ. 
f(x)= 2x3  -  1/2 x2 -  x + 8/27  

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ129  

ȫɗɑɎ ȼ3 -  t -  ȼ2 -  t =1 , ɘɔ  ɖɆɈɓɔ?     

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ130  
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ȫɗɑɎ , ɘɔ  ɖɆɈɓɔ?     

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ131  

ȫɗɑɎ ȼ9 -  t -  ȼ4 -  t =2, ɘɔ  ɖɆɈɓɔ?     

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ132  

ȫɗɑɎ ȼ6 -  t -  ȼ5 -  t =1, ɘɔ  ɖɆɈɓɔ?     

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ133  

ȫɗɑɎ Ɉ ɖɆɈɓɔɇɋɊɖɋɓɓɔɒ ɘɖɋəɉɔɑɢɓɎɐɋ ɊɑɎɓɆ ɔɗɓɔɈɆɓɎɥ ɖɆɈɓɆ 12 ɗɒ, Ɇ ɋɉɔ ɕɋɖɎɒɋɘɖ ɖɆɈɋɓ 32 ɗɒ, ɘɔ ɖɆɊɎəɗ 
ɔɐɖəɌɓɔɗɘɎ, ɈɕɎɗɆɓɓɔɏ Ɉ ɘɖɋəɉɔɑɢɓɎɐ, ɖɆɈɋɓ?       

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ134  

ȫɗɑɎ ɔɊɎɓ Ɏɍ əɉɑɔɈ ɖɔɒɇɆ ɖɆɈɋɓ , ɊɎɆɉɔɓɆɑɢ, ɕɖɔɈɋɊɋɓɓɆɥ Ɏɍ ɈɋɖɞɎɓɡ ɣɘɔɉɔ əɉɑɆ, ɖɆɈɓɆ  ɗɒ, ɘɔ 

ɕɋɖɎɒɋɘɖ ɖɔɒɇɆ ɖɆɈɋɓ?      

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ135  

ȫɗɑɎ Ɉ ɘɖɋəɉɔɑɢɓɎɐɋ ɊɈɋ ɗɘɔɖɔɓɡ ɖɆɈɓɡ 17 ɗɒ Ɏ 25 ɗɒ, ɈɡɗɔɘɆ ɊɋɑɎɘ ɘɖɋɘɢɤ ɗɘɔɖɔɓə ɓɆ ɔɘɖɋɍɐɎ, ɖɆɍɓɔɗɘɢ 
ɐɔɘɔɖɡɛ ɖɆɈɓɆ 12 ɗɒ, ɘɔ ɕɋɖɎɒɋɘɖ ɘɖɋəɉɔɑɢɓɎɐɆ ɖɆɈɋɓ?    

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ136  

ȫɗɑɎ Ɉ ɖɆɈɓɔɇɋɊɖɋɓɓɔɒ ɘɖɋəɉɔɑɢɓɎɐɋ ɇɔɐɔɈɆɥ ɗɘɔɖɔɓɆ ɖɆɈɓɆ 15 ɗɒ, ɕɋɖɎɒɋɘɖ ɖɆɈɋɓ 54 ɗɒ, ɘɔ ɖɆɊɎəɗ ɈɕɎɗɆɓɓɔɏ 
Ɉ ɘɖɋəɉɔɑɢɓɎɐ ɔɐɖəɌɓɔɗɘɎ ɖɆɈɋɓ?     

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ137  

1.ȼɎɑɎɓɊɖ Ɏ ɐɔɓəɗ Ɏɒɋɤɘ ɔɇɟɋɋ ɔɗɓɔɈɆɓɎɋ Ɏ Ɉɡɗɔɘə. ȴɇɠɋɒ ɜɎɑɎɓɊɖɆ ɖɆɈɋɓ 90. ȳɆɏɊɎɘɋ ɔɇɠɋɒ ɐɔɓəɗɆ. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ138  

2. ȴɇɠɋɒ ɕɋɖɈɔɉɔ ɜɎɑɎɓɊɖɆ 72. ȹ Ɉɘɔɖɔɉɔ ɜɎɑɎɓɊɖɆ ɈɡɗɔɘɆ Ɉ 2 ɖɆɍɆ ɇɔɑɢɞɋ, Ɇ ɖɆɊɎəɗ ɔɗɓɔɈɆɓɎɥ Ɉ 3 ɖɆɍɆ 
ɒɋɓɢɞɋ, ɝɋɒ ə ɕɋɖɈɔɉɔ. ȳɆɏɊɎɘɋ ɔɇɠɋɒ Ɉɘɔɖɔɉɔ ɜɎɑɎɓɊɖɆ. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ139  

3. ȴɗɓɔɈɆɓɎɋɒ ɕɖɎɍɒɡ ɗɑəɌɎɘ ɖɔɒɇ ɗɔ ɗɘɔɖɔɓɔɏ 2 Ɏ ɔɗɘɖɡɒ əɉɑɔɒ 30 ɉɖɆɊəɗɔɈ. ȳɆɏɊɎɘɋ ɔɇɠɋɒ ɕɖɎɍɒɡ, ɋɗɑɎ ɋɋ 
ɈɡɗɔɘɆ ɖɆɈɓɆ 3.  

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ140  

4. ȴɗɓɔɈɆɓɎɋɒ ɕɖɎɍɒɡ ɥɈɑɥɋɘɗɥ ɘɖɋəɉɔɑɢɓɎɐ ɗɔ ɗɘɔɖɔɓɆɒɎ 5 Ɏ 4 Ɏ əɉɑɔɒ 30 ɉɖɆɊəɗɔɈ ɒɋɌɊə ɓɎɒɎ. ȳɆɏɊɎɘɋ 
ɔɇɠɋɒ ɕɖɎɍɒɡ, ɋɗɑɎ ɋɋ ɈɡɗɔɘɆ ɖɆɈɓɆ 0,2.  

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ141  

5. ȨɡɗɔɘɆ ɐɔɓəɗɆ ɖɆɈɓɆ 5, Ɇ ɊɎɆɒɋɘɖ 24. ȳɆɏɊɎɘɋ ɔɇɖɆɍəɤɟəɤ. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ142  

6.  ȨɡɗɔɘɆ ɐɔɓəɗɆ ɖɆɈɓɆ 9, Ɇ ɊɎɆɒɋɘɖ 24. ȳɆɏɊɎɘɋ ɔɇɖɆɍəɤɟəɤ. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ143  

7.  ȵɑɔɟɆɊɢ ɇɔɐɔɈɔɏ ɕɔɈɋɖɛɓɔɗɘɎ ɜɎɑɎɓɊɖɆ 40ɸ, Ɇ ɊɎɆɒɋɘɖ ɔɗɓɔɈɆɓɎɥ 10. ȳɆɏɊɎɘɋ Ɉɡɗɔɘə ɜɎɑɎɓɊɖɆ. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  
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ɷ144  

8.  ȵɑɔɟɆɊɢ ɇɔɐɔɈɔɏ ɕɔɈɋɖɛɓɔɗɘɎ ɜɎɑɎɓɊɖɆ 40ɸ, Ɇ ɊɎɆɒɋɘɖ ɔɗɓɔɈɆɓɎɥ 8. ȳɆɏɊɎɘɋ Ɉɡɗɔɘə ɜɎɑɎɓɊɖɆ. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ145  

9.  Ȩ ɕɖɆɈɎɑɢɓɔɏ ɘɖɋəɉɔɑɢɓɔɏ ɕɎɖɆɒɎɊɋ SABC, Ȳ-ɗɋɖɋɊɎɓɆ ɖɋɇɖɆ ȦȨ, S -ɈɋɖɞɎɓɆ. ȮɍɈɋɗɘɓɔ, ɝɘɔ Ȩȷ=4, Ɇ 
ɕɑɔɟɆɊɢ ɇɔɐɔɈɔɏ ɕɔɈɋɖɛɓɔɗɘɎ ɖɆɈɓɆ 174. ȳɆɏɊɎɘɋ ɊɑɎɓə ɔɘɖɋɍɐɆ SM. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ146  

10.  Ȩ ɕɖɆɈɎɑɢɓɔɏ ɘɖɋəɉɔɑɢɓɔɏ ɕɎɖɆɒɎɊɋ SABC, Ȳ-ɗɋɖɋɊɎɓɆ ɖɋɇɖɆ Ȩȷ, S -ɈɋɖɞɎɓɆ. ȮɍɈɋɗɘɓɔ, ɝɘɔ ȦȨ=6, Ɇ 
ɕɑɔɟɆɊɢ ɇɔɐɔɈɔɏ ɕɔɈɋɖɛɓɔɗɘɎ ɖɆɈɓɆ 171. ȳɆɏɊɎɘɋ ɊɑɎɓə ɔɘɖɋɍɐɆ SM. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ147  

11. ȨɡɗɔɘɆ ɐɔɓəɗɆ ɖɆɈɓɆ 5, Ɇ ɊɎɆɒɋɘɖ 24. ȳɆɏɊɎɘɋ ɔɇɖɆɍəɤɟəɤ. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ148  

12.  ȨɡɗɔɘɆ ɐɔɓəɗɆ ɖɆɈɓɆ 9, Ɇ ɊɎɆɒɋɘɖ 24. ȳɆɏɊɎɘɋ ɔɇɖɆɍəɤɟəɤ. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ149  

13. ȵɑɔɟɆɊɢ ɔɗɓɔɈɆɓɎɥ ɐəɇɆ 9. ȳɆɏɊɎɘɋ ɋɉɔ ɔɇɠɋɒ. 

1) 27;   2) 81;     3) ;  4) Ɋɖəɉɔɏ ɔɘɈɋɘ. 

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ150  

14. ȪɎɆɉɔɓɆɑɢ ɐəɇɆ ɖɆɈɓɆ . ȰɆɐɔɈɆ ɋɉɔ ɕɔɑɓɆɥ ɕɔɈɋɖɛɓɔɗɘɢ? 

1) 36;   2) 81;     3) 27;  4) Ɋɖəɉɔɏ ɔɘɈɋɘ. 

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ151  

1. Ȫɑɥ ɖɋɒɔɓɘɆ ɐɈɆɖɘɎɖɡ ɐəɕɎɑɎ 45 ɖəɑɔɓɔɈ ɔɇɔɋɈ. ȷɐɔɑɢɐɔ ɕɆɝɋɐ ɔɇɔɏɓɔɉɔ ɐɑɋɥ ɓəɌɓɔ ɐəɕɎɘɢ, ɋɗɑɎ ɔɊɓɆ 
ɕɆɝɐɆ ɐɑɋɥ ɖɆɗɗɝɎɘɆɓɆ ɓɆ 8 ɖəɑɔɓɔɈ. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ152  

2. ȸɋɘɖɆɊɢ ɗɘɔɎɘ 30 ɖəɇɑɋɏ. ȰɆɐɔɋ ɓɆɎɇɔɑɢɞɋɋ ɝɎɗɑɔ ɘɆɐɎɛ ɘɋɘɖɆɊɋɏ ɒɔɌɓɔ ɐəɕɎɘɢ ɓɆ 150 ɖəɇɑɋɏ ɕɔɗɑɋ 
ɕɔɓɎɌɋɓɎɥ ɜɋɓɡ ɓɆ 30%.  

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ153  

3. ȳɆ ɣɐɍɆɒɋɓɋ 20 ɇɎɑɋɘɔɈ, ȷɋɖɉɋɏ ɈɡəɝɎɑ 5 Ɏɛ ɓɎɛ. ȳɆɏɊɎɘɋ Ɉɋɖɔɥɘɓɔɗɘɢ ɘɔɉɔ, ɝɘɔ ɋɒə ɕɔɕɆɊɋɘɗɥ Ɉɡəɝɋɓɓɡɏ 
ɇɎɑɋɘ. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ154  

4. Ȩ ɑɡɌɓɡɛ ɉɔɓɐɆɛ əɝɆɗɘɈəɤɘ 13 ɗɕɔɖɘɗɒɋɓɔɈ Ɏɍ ȶɔɗɗɎɎ, 2 ï Ɏɍ ȳɔɖɈɋɉɎɎ, Ɏ 5 ï Ɏɍ ȾɈɋɜɎɎ. ȵɔɖɥɊɔɐ, Ɉ ɐɔɘɔɖɔɒ 
ɗɕɔɖɘɗɒɋɓ ɗɘɆɖɘəɤɘ, ɔɕɖɋɊɋɑɥɤɘ ɌɖɋɇɎɋɒ. ȳɆɏɊɎɘɋ Ɉɋɖɔɥɘɓɔɗɘɢ ɘɔɉɔ, ɝɘɔ ɕɋɖɈɡɒ ɇəɊɋɘ ɗɘɆɖɘɔɈɆɘɢ ɗɕɔɖɘɗɒɋɓ Ɏɍ 
ȾɈɋɜɎɎ. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ155  

5. Ȧɓɥ ɐəɕɎɑɆ ɒɋɗɥɝɓɡɏ ɕɖɔɋɍɊɓɔɏ ɇɎɑɋɘ ɓɆ ɆɈɘɔɇəɗ. ȭɆ ɒɋɗɥɜ ɔɓɆ ɗɊɋɑɆɑɆ 45 ɕɔɋɍɊɔɐ. ȷɐɔɑɢɐɔ ɖəɇɑɋɏ ɔɓɆ 
ɗɣɐɔɓɔɒɎɑɆ, ɋɗɑɎ ɕɖɔɋɍɊɓɔɏ ɇɎɑɋɘ ɗɘɔɎɘ 560 ɖəɇɑɋɏ, Ɇ ɖɆɍɔɈɆɥ ɕɔɋɍɊɐɆ 19 ɖəɇɑɋɏ? 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  
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ɷ156  

6. Ȩ ɕɆɝɐɋ 500 ɑɎɗɘɔɈ ɇəɒɆɉɎ ɚɔɖɒɆɘɆ Ȧ4. ȭɆ ɓɋɊɋɑɤ Ɉ ɔɚɎɗɋ ɖɆɗɛɔɊəɋɘɗɥ 1300 ɑɎɗɘɔɈ. ȰɆɐɔɋ ɓɆɎɒɋɓɢɞɋɋ 
ɐɔɑɎɝɋɗɘɈɔ ɕɆɝɋɐ ɇəɒɆɉɎ ɓəɌɓɔ ɐəɕɎɘɢ Ɉ ɔɚɎɗ ɓɆ 7 ɓɋɊɋɑɢ? 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ157  

7. ȸɋɕɑɔɛɔɊ ɖɆɗɗɝɎɘɆɓ ɓɆ 850 ɕɆɗɗɆɌɎɖɔɈ Ɏ 25 ɝɑɋɓɔɈ ɐɔɒɆɓɊɡ. ȰɆɌɊɆɥ ɗɕɆɗɆɘɋɑɢɓɆɥ ɞɑɤɕɐɆ ɒɔɌɋɘ ɈɒɋɗɘɎɘɢ 
80 ɝɋɑɔɈɋɐ. ȰɆɐɔɋ ɓɆɎɒɋɓɢɞɋɋ ɝɎɗɑɔ ɞɑɤɕɔɐ ɊɔɑɌɓɔ ɇɡɘɢ ɓɆ ɘɋɕɑɔɛɔɊɋ, ɝɘɔɇɡ Ɉ ɗɑəɝɆɋ ɓɋɔɇɛɔɊɎɒɔɗɘɎ Ɉ ɓɎɛ 
ɒɔɌɓɔ ɇɡɑɔ ɖɆɍɒɋɗɘɎɘɢ Ɉɗɋɛ ɕɆɗɗɆɌɎɖɔɈ Ɏ Ɉɗɋɛ ɝɑɋɓɔɈ ɐɔɒɆɓɊɡ? 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ158  

8. Ȯɉɔɖɢ ɗ ɕɆɕɔɏ ɖɋɞɎɑɎ ɕɔɐɆɘɆɘɢɗɥ ɓɆ ɐɔɑɋɗɋ ɔɇɔɍɖɋɓɎɥ. Ȩɗɋɉɔ ɓɆ ɐɔɑɋɗɋ 40 ɐɆɇɎɓɔɐ, Ɏɍ ɓɎɛ 21 ï ɗɋɖɡɋ, 13 ï 
ɍɋɑɋɓɡɋ, ɔɗɘɆɑɢɓɡɋ ï ɐɖɆɗɓɡɋ. ȰɆɇɎɓɐɎ ɕɔ ɔɝɋɖɋɊɎ ɕɔɊɛɔɊɥɘ ɐ ɕɑɆɘɚɔɖɒɋ Ɋɑɥ ɕɔɗɆɊɐɎ. ȳɆɏɊɎɘɋ Ɉɋɖɔɥɘɓɔɗɘɢ 
ɘɔɉɔ, ɝɘɔ Ȯɉɔɖɢ ɕɖɔɐɆɘɎɘɗɥ Ɉ ɐɖɆɗɓɔɏ ɐɆɇɎɓɐɋ. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ159  

 9. ȰɎɖɎɑɑ ɗ ɕɆɕɔɏ ɖɋɞɎɑɎ ɕɔɐɆɘɆɘɢɗɥ ɓɆ ɐɔɑɋɗɋ ɔɇɔɍɖɋɓɎɥ. Ȩɗɋɉɔ ɓɆ ɐɔɑɋɗɋ 30 ɐɆɇɎɓɔɐ, Ɏɍ ɓɎɛ 8 ï 
ɚɎɔɑɋɘɔɈɡɋ, 4 ï ɍɋɑɋɓɡɋ, ɔɗɘɆɑɢɓɡɋ ï ɔɖɆɓɌɋɈɡɋ. ȰɆɇɎɓɐɎ ɕɔ ɔɝɋɖɋɊɎ ɕɔɊɛɔɊɥɘ ɐ ɕɑɆɘɚɔɖɒɋ Ɋɑɥ ɕɔɗɆɊɐɎ. 
ȳɆɏɊɎɘɋ Ɉɋɖɔɥɘɓɔɗɘɢ ɘɔɉɔ, ɝɘɔ ȰɎɖɎɑɑ ɕɖɔɐɆɘɎɘɗɥ Ɉ ɔɖɆɓɌɋɈɔɏ ɐɆɇɎɓɐɋ. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ160  

10. Ȩ ɗɇɔɖɓɎɐɋ ɇɎɑɋɘɔɈ ɕɔ ɛɎɒɎɎ Ɉɗɋɉɔ 25 ɇɎɑɋɘɔɈ, Ɉ 19 Ɏɍ ɓɎɛ ɈɗɘɖɋɝɆɋɘɗɥ Ɉɔɕɖɔɗ ɔ ɐɎɗɑɔɘɆɛ. ȳɆɏɊɎɘɋ 
Ɉɋɖɔɥɘɓɔɗɘɢ ɘɔɉɔ, ɝɘɔ Ɉ ɗɑəɝɆɏɓɔ ɈɡɇɖɆɓɓɔɒ ɓɆ ɣɐɍɆɒɋɓɋ ɇɎɑɋɘɋ ɞɐɔɑɢɓɎɐə ɓɋ ɈɗɘɖɋɘɎɘɗɥ Ɉɔɕɖɔɗ ɔ ɐɎɗɑɔɘɆɛ. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ161  

11. Ȩ ɗɖɋɊɓɋɒ Ɏɍ 1500 ɑɆɒɕɔɝɋɐ, ɕɔɗɘəɕɎɈɞɎɛ Ɉ ɕɖɔɊɆɌə, 3 ɓɋɎɗɕɖɆɈɓɡ. ȳɆɏɊɎɘɋ Ɉɋɖɔɥɘɓɔɗɘɢ ɘɔɉɔ, ɝɘɔ ɔɊɓɆ 
ɐəɕɑɋɓɓɆɥ ɑɆɒɕɔɝɐɆ ɔɐɆɌɋɘɗɥ ɎɗɕɖɆɈɓɔɏ. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ162  

12. ȾɆɖɎɐɔɈɆɥ ɖəɝɐɆ ɗɘɔɎɘ 24 ɖəɇɑɥ. ȰɆɐɔɋ ɓɆɎɇɔɑɢɞɋɋ ɝɎɗɑɔ ɖəɝɋɐ ɒɔɌɓɔ ɇəɊɋɘ ɐəɕɎɘɢ ɓɆ 400 ɖəɇɑɋɏ Ɉɔ 
Ɉɖɋɒɥ ɖɆɗɕɖɔɊɆɌɎ, ɐɔɉɊɆ ɗɐɎɊɐɆ ɗɔɗɘɆɈɑɥɋɘ 25%?  

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ163  

13. ȧɎɑɋɘ ɓɆ ɕɔɋɍɊ ɗɘɔɎɘ 230 ɖəɇɑɋɏ. ȰɆɐɔɋ ɒɆɐɗɎɒɆɑɢɓɔɋ ɐɔɑɎɝɋɗɘɈɔ ɇɎɑɋɘɔɈ ɒɔɌɓɔ ɇəɊɋɘ ɐəɕɎɘɢ ɓɆ 800 
ɖəɇɑɋɏ ɕɔɗɑɋ ɕɔɈɡɞɋɓɎɥ ɜɋɓɡ ɇɎɑɋɘɆ ɓɆ 10%?  

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ164  

14. Ȯɍ ɐɑɆɗɗɆ, Ɉ ɐɔɘɔɖɔɒ əɝɆɘɗɥ 11 ɒɆɑɢɝɎɐɔɈ Ɏ 9 ɊɋɈɔɝɋɐ, ɈɡɇɎɖɆɤɘ ɕɔ ɌɖɋɇɎɤ ɔɊɓɔɉɔ ɊɋɌəɖɓɔɉɔ. ȳɆɏɊɎɘɋ 
Ɉɋɖɔɥɘɓɔɗɘɢ ɘɔɉɔ, ɝɘɔ ɊɋɌəɖɓɔɏ ɔɐɆɌɋɘɗɥ ɊɋɈɔɝɐɆ. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ165  

15. Ȩ ɗɇɔɖɓɎɐɋ ɇɎɑɋɘɔɈ ɕɔ ɉɋɔɒɋɘɖɎɎ Ɉɗɋɉɔ 64 ɇɎɑɋɘɆ, Ɉ 16 Ɏɍ ɓɎɛ ɈɗɘɖɋɝɆɋɘɗɥ Ɉɔɕɖɔɗ ɕɔ ɘɋɒɋ çȸɖɋəɉɔɑɢɓɎɐɎè. 
ȳɆɏɊɎɘɋ Ɉɋɖɔɥɘɓɔɗɘɢ ɘɔɉɔ, ɝɘɔ ɞɐɔɑɢɓɎɐə ɓɋ ɊɔɗɘɆɓɋɘɗɥ Ɉɔɕɖɔɗ ɕɔ  ɘɋɒɋ çȸɖɋəɉɔɑɢɓɎɐɎè. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ166  

1. ȰɆɐɆɥ Ɏɍ ɗɎɗɘɋɒ əɖɆɈɓɋɓɎɏ ɓɋ Ɏɒɋɋɘ ɖɋɞɋɓɎɏ 

      



28  

 

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ167  

2. ȰɆɐɆɥ Ɏɍ ɗɎɗɘɋɒ əɖɆɈɓɋɓɎɏ ɓɋ Ɏɒɋɋɘ ɖɋɞɋɓɎɏ 

 

 

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ168  

3. ȳɆɏɊɎɘɋ ɍɓɆɝɋɓɎɋ ɈɡɖɆɌɋɓɎɥ  

                               

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ169  

4. ȳɆɏɊɎɘɋ ɍɓɆɝɋɓɎɋ ɈɡɖɆɌɋɓɎɥ  

                                             

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ170  

5. ȳɆɏɊɎɘɋ ɍɓɆɝɋɓɎɋ ɈɡɖɆɌɋɓɎɥ  

6                                               

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ171  

6. ȳɆɏɊɎɘɋ ɍɓɆɝɋɓɎɋ ɈɡɖɆɌɋɓɎɥ  

                                                        

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ172  

7. ȸɋɑɔ ɊɈɎɌɋɘɗɥ ɕɔ ɕɖɥɒɔɏ ɘɆɐ, ɝɘɔ ɖɆɗɗɘɔɥɓɎɋ S Ɋɔ ɓɋɉɔ  ɔɘ ɓɋɐɔɘɔɖɔɏ ɘɔɝɐɎ Ȧ ɣɘɔɏ ɕɖɥɒɔɏ Ɏɍɒɋɓɥɋɘɗɥ ɕɔ 
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ɍɆɐɔɓə S=0,5t2 + 3t + 4 ( ɒ), ɉɊɋ t ï Ɉɖɋɒɥ ɊɈɎɌɋɓɎɥ Ɉ ɗɋɐəɓɊɆɛ. ȳɆɏɊɎɘɋ ɗɐɔɖɔɗɘɢ ɘɋɑɆ ɝɋɖɋɍ 2 ɗ ɕɔɗɑɋ ɓɆɝɆɑɆ 
ɊɈɎɌɋɓɎɥ. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ173  

8. ȸɋɑɔ ɊɈɎɌɋɘɗɥ ɕɔ ɕɖɥɒɔɏ ɘɆɐ, ɝɘɔ ɖɆɗɗɘɔɥɓɎɋ S Ɋɔ ɓɋɉɔ  ɔɘ ɓɋɐɔɘɔɖɔɏ ɘɔɝɐɎ Ȧ ɣɘɔɏ ɕɖɥɒɔɏ Ɏɍɒɋɓɥɋɘɗɥ ɕɔ 
ɍɆɐɔɓə S=t3 -  3t + 4 ( ɒ), ɉɊɋ t ï Ɉɖɋɒɥ ɊɈɎɌɋɓɎɥ Ɉ ɗɋɐəɓɊɆɛ. ȳɆɏɊɎɘɋ ɗɐɔɖɔɗɘɢ ɘɋɑɆ ɝɋɖɋɍ 3 ɗ ɕɔɗɑɋ ɓɆɝɆɑɆ 
ɊɈɎɌɋɓɎɥ. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ174  

9. ȸɋɑɔ ɊɈɎɌɋɘɗɥ ɕɔ ɕɖɥɒɔɏ ɘɆɐ, ɝɘɔ ɖɆɗɗɘɔɥɓɎɋ S ɔɘ ɓɆɝɆɑɢɓɔɏ ɘɔɝɐɎ Ɏɍɒɋɓɥɋɘɗɥ ɕɔ ɍɆɐɔɓə S=12t ï 3t2 ( ɒ), ɉɊɋ 
t ï Ɉɖɋɒɥ ɊɈɎɌɋɓɎɥ Ɉ ɗɋɐəɓɊɆɛ. Ƚɋɖɋɍ ɗɐɔɑɢɐɔ ɗɋɐəɓɊ ɕɔɗɑɋ ɓɆɝɆɑɆ ɊɈɎɌɋɓɎɥ ɘɋɑɔ ɔɗɘɆɓɔɈɎɘɗɥ? 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ175  

10. ȸɋɑɔ ɊɈɎɌɋɘɗɥ ɕɔ ɕɖɥɒɔɏ ɘɆɐ, ɝɘɔ ɖɆɗɗɘɔɥɓɎɋ S ɔɘ ɓɆɝɆɑɢɓɔɏ ɘɔɝɐɎ Ɏɍɒɋɓɥɋɘɗɥ ɕɔ ɍɆɐɔɓə S=1+4t ï t2 ( ɒ), 
ɉɊɋ t ï Ɉɖɋɒɥ ɊɈɎɌɋɓɎɥ Ɉ ɗɋɐəɓɊɆɛ. Ƚɋɖɋɍ ɗɐɔɑɢɐɔ ɗɋɐəɓɊ ɕɔɗɑɋ ɓɆɝɆɑɆ ɊɈɎɌɋɓɎɥ ɘɋɑɔ ɔɗɘɆɓɔɈɎɘɗɥ? 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ176  

1. ȳɆɏɊɎɘɋ ɍɓɆɝɋɓɎɋ ɈɡɖɆɌɋɓɎɥ :  ɕɖɎ , . 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ177  

2. ȳɆɏɊɎɘɋ ɍɓɆɝɋɓɎɋ ɈɡɖɆɌɋɓɎɥ . ɕɖɎ , . 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ178  

3. ȨɡɝɎɗɑɎɘɋ ɍɓɆɝɋɓɎɋ ɈɡɖɆɌɋɓɎɥ . 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ179  

4. ȨɡɝɎɗɑɎɘɋ ɍɓɆɝɋɓɎɋ ɈɡɖɆɌɋɓɎɥ . 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ180  

5. ȳɆɏɊɎɘɋ ɔɇɑɆɗɘɢ ɔɕɖɋɊɋɑɋɓɎɥ ɚəɓɐɜɎɎ . Ȩ ɔɘɈɋɘ ɈɡɕɎɞɎɘɋ ɓɆɎɇɔɑɢɞɋɋ ɜɋɑɔɋ ɝɎɗɑɔ. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ181  

6. ȳɆɏɊɎɘɋ ɔɇɑɆɗɘɢ ɔɕɖɋɊɋɑɋɓɎɥ ɚəɓɐɜɎɎ . Ȩ ɔɘɈɋɘ ɈɡɕɎɞɎɘɋ ɓɆɎɇɔɑɢɞɋɋ ɜɋɑɔɋ ɝɎɗɑɔ. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ182  

7. ȳɆɏɊɎɘɋ ɗəɒɒə Ɉɗɋɛ ɊɋɏɗɘɈɎɘɋɑɢɓɡɛ ɐɔɖɓɋɏ əɖɆɈɓɋɓɎɥ  

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ183  

8. ȳɆɏɊɎɘɋ ɗəɒɒə Ɉɗɋɛ ɊɋɏɗɘɈɎɘɋɑɢɓɡɛ ɐɔɖɓɋɏ əɖɆɈɓɋɓɎɥ  

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ184  

9.ȳɆɏɊɎɘɋ ɍɓɆɝɋɓɎɋ ɈɡɖɆɌɋɓɎɥ . 

 
1) 4  2) 0,5  3) 5  4) Ɋɖəɉɔɏ ɔɘɈɋɘ 
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1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ185  

10. ȳɆɏɊɎɘɋ ɍɓɆɝɋɓɎɋ ɈɡɖɆɌɋɓɎɥ . 

 
8  2) 7  3) 12  4) Ɋɖəɉɔɏ ɔɘɈɋɘ 

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ186  

11. ȳɆɏɊɎɘɋ ɍɓɆɝɋɓɎɋ ɈɡɖɆɌɋɓɎɥ . 

1) 2  2) 26  3) 10  4) Ɋɖəɉɔɏ ɔɘɈɋɘ 

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ187  

12. ȳɆɏɊɎɘɋ ɍɓɆɝɋɓɎɋ ɈɡɖɆɌɋɓɎɥ . 

-1  2) 6  3) 0,8  4) Ɋɖəɉɔɏ ɔɘɈɋɘ 

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ188  

1. ȨɓəɘɖɋɓɓɎɋ əɉɑɡ ɘɖɋəɉɔɑɢɓɎɐɆ ɔɘɓɔɗɥɘɗɥ ɐɆɐ 1:2:3. ȳɆɏɊɎɘɋ ɒɋɓɢɞɎɏ əɉɔɑ ɘɖɋəɉɔɑɢɓɎɐɆ. 
1) 60;   2) 30;     3) 90;  4) Ɋɖəɉɔɏ ɔɘɈɋɘ. 

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ189  

2. Ȩ ɘɖɋəɉɔɑɢɓɎɐɋ ɔɊɎɓ Ɏɍ ɈɓəɘɖɋɓɓɎɛ əɉɑɔɈ ɖɆɈɋɓ 60, Ɇ ɊɈɆ ɊɖəɉɎɛ ɔɘɓɔɗɥɘɗɥ ɐɆɐ 2:3. ȳɆɏɊɎɘɋ ɇɔɑɢɞɎɏ əɉɔɑ. 
1) 60;   2) 72;     3) 48;  4) Ɋɖəɉɔɏ ɔɘɈɋɘ. 

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ190  

3. Ȩ ɔɐɖəɌɓɔɗɘɎ ɗ ɜɋɓɘɖɔɒ Ɉ ɘɔɝɐɋ ȴ ɕɖɔɈɋɊɋɓɡ ɊɎɆɒɋɘɖɡ AD Ɏ BC, əɉɔɑ OAB ɖɆɈɋɓ 36 ɉɖɆɊəɗɔɈ. ȳɆɏɊɎɘɋ 
ɈɋɑɎɝɎɓə əɉɑɆ BOD.  

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ191  

4. Ȩ ɔɐɖəɌɓɔɗɘɎ ɗ ɜɋɓɘɖɔɒ Ɉ ɘɔɝɐɋ ȴ ɕɖɔɈɋɊɋɓɡ ɊɎɆɒɋɘɖɡ AD Ɏ BC, əɉɔɑ OAB ɖɆɈɋɓ 29 ɉɖɆɊəɗɔɈ. ȳɆɏɊɎɘɋ 
ɈɋɑɎɝɎɓə əɉɑɆ BDA.  

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ192  

5. ȳɆɏɊɎɘɋ ɕɑɔɟɆɊɢ ɖɔɒɇɆ, ɋɗɑɎ ɗɘɔɖɔɓɆ ɖɆɈɓɆ 11, Ɇ ɖɆɊɎəɗ ɈɕɎɗɆɓɓɔɏ ɔɐɖəɌɓɔɗɘɎ 4.  

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  
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ɷ193  

6. ȴɗɓɔɈɆɓɎɥ ɖɆɈɓɔɇɋɊɖɋɓɓɔɏ ɘɖɆɕɋɜɎɎ 32 Ɏ 42, Ɇ ɋɋ ɕɋɖɎɒɋɘɖ 100. ȳɆɏɊɎɘɋ ɕɑɔɟɆɊɢ ɘɖɆɕɋɜɎɎ. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ194  

7. ȶɔɒɇ ɗ ɊɎɆɉɔɓɆɑɥɒɎ 6 Ɏ 4,8 ɖɆɈɓɔɈɋɑɎɐ ɖɆɈɓɔɇɋɊɖɋɓɓɔɒə ɘɖɋəɉɔɑɢɓɎɐə, ə ɐɔɘɔɖɔɉɔ ɈɡɗɔɘɆ ɖɆɈɓɆ ɔɗɓɔɈɆɓɎɤ. 
ȳɆɏɊɎɘɋ ɇɔɐɔɈəɤ ɗɘɔɖɔɓə ɘɖɋəɉɔɑɢɓɎɐɆ. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ195  

8. ȴɗɓɔɈɆɓɎɥ ɖɆɈɓɔɇɋɊɖɋɓɓɔɏ  ɘɖɆɕɋɜɎɎ ɖɆɈɓɡ 13 Ɏ 17. ȳɆɏɊɎɘɋ ɕɑɔɟɆɊɢ ɘɖɆɕɋɜɎɎ, ɋɗɑɎ ɋɋ ɊɎɆɉɔɓɆɑɎ 
ɈɍɆɎɒɓɔ ɕɋɖɕɋɓɊɎɐəɑɥɖɓɡ. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ196  

9. Ȩ ɘɖɋəɉɔɑɢɓɎɐɋ ȦȨȷ <ȷ= 90 ɔ, < Ȧ= 30 ɔ, ȦȨ= 40. ȳɆɏɊɎɘɋ Ȩȷ. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ197  

10. Ȩ ɘɖɋəɉɔɑɢɓɎɐɋ ȦȨȷ <C= 90 ɔ, < Ȧ= 30 ɔ, ȦȨ= 100. ȳɆɏɊɎɘɋ Ȩȷ. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ198  

11.  ȳɆɏɊɎɘɋ ɕɑɔɟɆɊɢ ɖɔɒɇɆ, ɋɗɑɎ ɋɉɔ ɈɡɗɔɘɆ ɖɆɈɓɆ 16, Ɇ ɔɗɘɖɡɏ əɉɔɑ 30ɔ. 

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ199  

12.  ȳɆɏɊɎɘɋ ɕɑɔɟɆɊɢ ɖɔɒɇɆ, ɋɗɑɎ ɋɉɔ ɊɎɆɉɔɓɆɑɎ ɖɆɈɓɡ 4 Ɏ 30.  

ȴɘɈɋɘ:  ____________________  

 

ɷ200  

13. ȴɐɔɑɔ ɔɐɖəɌɓɔɗɘɎ ɔɕɎɗɆɓɆ ɘɖɆɕɋɜɎɥ, ɕɋɖɎɒɋɘɖ ɐɔɘɔɖɔɏ ɖɆɈɋɓ 80. ȳɆɏɊɎɘɋ ɋɋ ɗɖɋɊɓɤɤ ɑɎɓɎɤ. 
1) 20    2) 40   3) 10     4) Ɋɖəɉɔɏ ɔɘɈɋɘ. 

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ201  

14. ȳɆɏɊɎɘɋ ɕɑɔɟɆɊɢ ɕɖɥɒɔəɉɔɑɢɓɔɉɔ ɘɖɋəɉɔɑɢɓɎɐɆ, ɋɗɑɎ ɋɉɔ ɐɆɘɋɘ Ɏ ɉɎɕɔɘɋɓəɍɆ ɖɆɈɓɡ ɗɔɔɘɈɋɘɗɘɈɋɓɓɔ 6 Ɏ 10.  
1) 24    2) 30   3) 48     4) Ɋɖəɉɔɏ ɔɘɈɋɘ. 

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ202  

15. Ȩ ɘɖɋəɉɔɑɢɓɎɐɋ ȦȨȷ əɉɔɑ Ȧ ɖɆɈɋɓ 40 , ɈɓɋɞɓɎɏ əɉɔɑ ɕɖɎ ɈɋɖɞɎɓɋ Ȩ ɖɆɈɋɓ 102 . ȳɆɏɊɎɘɋ əɉɔɑ ȷ. ȴɘɈɋɘ ɊɆɏɘɋ 
Ɉ ɉɖɆɊəɗɆɛ. 
 

1)5     2)38    3) 62      4) Ɋɖəɉɔɏ ɔɘɈɋɘ 

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ203  

16. ȳɆɏɊɎɘɋ ɕɑɔɟɆɊɢ ɖɔɒɇɆ, ɋɗɑɎ ɋɉɔ ɗɘɔɖɔɓɡ ɖɆɈɓɡ 4, Ɇ ɔɊɎɓ Ɏɍ əɉɑɔɈ ɖɆɈɋɓ 150 Á. 
 

16    2) 8   3)  8      4) Ɋɖəɉɔɏ ɔɘɈɋɘ 

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 
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3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ204  

29. ȷɖɋɊɓɥɥ ɑɎɓɎɥ Ɏ ɈɡɗɔɘɆ ɘɖɆɕɋɜɎɎ ɖɆɈɓɡ ɗɔɔɘɈɋɘɗɘɈɋɓɓɔ 3 Ɏ 2. ȳɆɏɊɎɘɋ ɕɑɔɟɆɊɢ ɘɖɆɕɋɜɎɎ. 
6    2) 8   3) 12     4) Ɋɖəɉɔɏ ɔɘɈɋɘ 

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 

ɷ205  

30. ȳɆɏɊɎɘɋ ɛɔɖɊə, ɓɆ ɐɔɘɔɖəɤ ɔɕɎɖɆɋɘɗɥ əɉɔɑ 90Á, ɈɕɎɗɆɓɓɡɏ Ɉ ɔɐɖəɌɓɔɗɘɢ ɖɆɊɎəɗɆ 1.  
1) 16  2) 8   3) 2     4) Ɋɖəɉɔɏ ɔɘɈɋɘ 

1  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ1 

2  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ2 

3  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ3 

4  ȨɆɖɎɆɓɘ ɔɘɈɋɘɆ ɷ4 

 


